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SLOVO STAROSTYSLOVO STAROSTYSLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané, 

tak tu máme prázdniny a hlavní období 
dovolených. Není snad nikoho, kdo by se na 
toto období roku, kdy si může užít dny klidu 
a odpočinku, netěšil. A děti – žáci, studenti – 
mají dva měsíce, kdy si mohou užívat dny beze 
školy, bez úkolů a učení. Prostě, jak se říká, 
mohou vypustit. I to k těmto dvěma měsícům 
patří. Přeji vám všem, ať si co nejlépe těchto 
dnů užijete, jak si sami přejete, a ať máme 
hlavně pěkné počasí. Pravda, červnový růst 
teplot byl hodně prudký, než jsme očekávali. 
No, snad teploty budou snesitelné.

 
Konec června s sebou vždy přináší několik 

okamžiků, které stojí za připomenutí. Asi tím 
největším bylo ukončení školního roku. 
Není snad rodiny, kde by neměli školáka – ať 
samotní rodiče, prarodiče či tety a strýcové. 
Je vždy krásné, jak se na ukončení školního 
roku děti připraví. Již samotné sváteční 
oblečení dotváří výjimečnost onoho dne, kdy 
si jdou děti pro vysvědčení. Mnozí s květinou či 
malou kytičkou jako poděkování za celý školní 
rok. A pak samotný slavnostní okamžik – 
předání vysvědčení. A věřte, každé vysvědčení 
je hezké. A vedle toho všeho si svojí vlastní 
cestou jde slavnostní ukončení nejen školního 
roku, ale i celé základní školní docházky 
u deváťáků. Jsou to velmi dojemné chvíle, kdy 
první významná etapa pro tyto děti končí. 
Celých devět let na základní škole. Škole, která 
už ze svého názvu základní dává dětem ve 
svém vzdělání ty nejzákladnější vědomosti. 
Vědomosti a znalosti, kterých budou využívat 
po celý život. Na nichž budou stavět ve svém 
dalším vzdělávání. Myslím, že tomu můžeme 
my sami, kdo si již něco pamatujeme, dát plně 
za pravdu. Slavnostní ukončení školního roku 
a rozloučení s deváťáky bylo již tradičně na 
zámku v Sále předků. Bylo nádherné vidět 
mladé slečny v krásných šatech a mládence ve 
slušivých oblecích. Člověk si najednou 
uvědomuje, jak ten čas a vlastně celý život letí. 
Obzvláště, když je člověk přítomen i tomu, jak 
před devíti roky vítá ty nynější deváťáky jako 
prvňáčky. A ejhle, devět let uteklo jak voda 
a jsou z těch mnohdy vykulených prvňáčků 
mladé slečny a mládenci, kteří musí na sebe 
přijmout již nějakou odpovědnost, kteří se 
dále budou připravovat na vstup do života 
mezi dospělé. Každé období lidského života 
má svoji krásu, poetičnost a také ne-
zapomenutelnou a  neopakovate lnou 
atmosféru. Každý si prožije toto období sám 
a každý může to své období i svými činy pro 
sebe ovlivnit. A k umocnění významnosti 
těchto okamžiků, této atmosféry zajisté 
přispívá i přítomnost nejen dojatých rodičů, 
ale i prarodičů, příbuzných a známých. Chci 
nyní popřát hlavně těmto dětem, na prahu 
svého vstupu do dospělosti, aby jejich další 
kroky byly ty správné, aby si toto období co 
nejlépe prožily ve svém štěstí, poznaly pravé 
krásy života, a to hlavně ve zdraví. Dále je velmi 
důležité vyslovit poděkování paní učitelkám 
a pánům učitelům, kteří byli a jsou dětem od 
jejich nejútlejšího dětství, od mateřské školy 

až po devátou třídu základní školy vždy po ruce 
v jejich nabývání znalostí,  vědomostí 
a mnohdy také byli jejich nemalou oporou.

Dále bych chtěl zmínit jednu, dle mého 
pohledu, významnou kulturní akci v našem 
městě. Byla to „pohádka“ Malý princ. 
Představení se uskutečnilo na zámeckém 
nádvoří v sobotu 28. června. Tvůrci ztvárnili 
známou pohádku Malý princ, kterou zná snad 
každý – ať my dospělí, nebo samotné děti, do 
podoby hudby a zpěvu. Ve zpěvu byl v hlavní 
roli Jan Cina a spolu s Kateřinou Bohatovou 
velice krásně ztvárnili děj pohádky hudbou 
a zpěvem. Ostatně, kdo by neznal Jana Cinu 
jako hlavní postavu z pohádky Čertí brko. 
My jsme ho měli možnost v sobotu poznat 
v podání jeho nádherného zpěvu. Pro mne to 
byla akce velkolepá, s účastí 600 lidí 
a doprovázená velmi hezkým počasím. 
Jednalo se opravdu o neopakovatelný kulturní 
zážitek. Děkuji tímto našemu Městskému 
ku l t u r n í m u  st ře d i s ku ,  ve d o u c í  J i tc e 
Kriegsmannové a jejím spolupracovnicím 
a všem, kteří se o přípravu, samotný průběh 
a poté i ukončení celé této akce starali. Jak 
jsem se již vyjádřil, byla to první a svým 
pojetím a úspěchem velmi významná 
startovací kulturní akce nynějších prázdnin 
v našem městě. Ještě jednou děkuji všem.

A nyní ve zkratce o některých aktivitách 
a dalších činnostech města, i to, co se zde 
událo či děje. A začnu u toho přítomného. 
Mnozí jste zaregistrovali celkem dost velký 
pohyb v centru města, hlavně kolem zámku. 
Parkoviště v centrální části města byla jak při 
obléhání – mnoho karavanů, kamionů a další 
techniky. A to s sebou přineslo i nemalé 
omezení pro možnost parkování. A o co 
vlastně šlo? Na zámku se natáčel jihokorejskou 
společností film a velmi rozsáhlý filmový štáb 
potřeboval na pár dnů umístit celkem dost 
techniky a celkové zázemí. Proto jsme se 
snažili vyjít jim vstříc, aby vůbec mohli tento 
náročný projekt uskutečnit. Dle informací se 
vše podařilo, od vedoucího filmového štábu 
mám zprávu, že byli spokojeni a děkuje za vše. 
Ano, vím, že to bylo jisté omezení pro nás pro 
všechny. Ale, a věřím tomu, že celá akce 
výrazně proslavila, či proslaví samotný zámek, 
a tím i celé naše město. A to je pro nás také 
nesmírně důležité a určité omezení se dá jistě 
chvíli strpět. Děkuji i já v tomto za pochopení. 
A jen pro doplnění, za tyto prostory město 
získalo nemalou finanční částku.

K samotným akcím jsem se celkem široce 
vyjádřil minule. K tomu však doplním vývoj 
u některých ze zmíněných akcí. Celkem velká 
změna je u akce opravy střechy a fasády školy. 
Výběrové řízení na zhotovitele, jak jsem psal 
minule, proběhlo, nicméně se přihlásil pouze 
jeden účastník a samotná částka nabízená 
zhotovitelem byla velmi vysoká, v podstatě 
téměř 30 mil. Kč. Vezmu-li v potaz, že původní 
rozpočet z roku 2021 byl 12 mil. Kč, nyní jsme 
hodně, ale opravdu hodně vysoko nad 

původním, tehdejším, rozpočtem. A ne-
odpustím si zde poznámku v tom smyslu, že 
jakákoliv teze některých zastupitelů, ale 
i občanů města, že je třeba budovat jen tehdy, 
pokud na akci bude dotace, se i v tomto 
případě potvrzuje jako nesmyslná. Nynější 
navýšení ceny u této akce je tak vysoko nad 
eventuální jakoukoli dotací, která by tehdy 
případně byla, a je to jen dalším důkazem této 
argumentace a zbytečné otálení s realizací. 
Proto, jak se nebojím říkat, uděláme za své, 
je mnohdy o dost lacinější než jakákoliv 
vysněná dotace. Pravda, pokud se zrovna 
sejde časově, že je aktuální dotace a podaří se 
ji na tu akci napárovat, tak ano. Jinak není na 
co čekat. Jen na vyšší cenu. Jak tedy v této 
situaci dále? Veřejnou zakázku jsme zrušili, 
udělali z toho dvě samostatné zakázky – jedna 
na opravu střechy a druhá na opravu fasády, 
což lze. Slibujeme si od toho, že se přihlásí větší 
počet zhotovitelů, a tím by mohla být i cena 
pro nás příznivější.

 
A ještě doplnění ke koupališti. Zmiňoval 

jsem se o nové skluzavce na malém bazénu. 
Zde se nakonec nepodařilo skluzavku 
instalovat z  důvodu bezpečnosti ,  t j . , 
bezpečnostní technik připravované řešení 
nepovolil, byť původně se avizovalo, že by to 
šlo. Takže se snažíme operativně řešit 
náhradní skluzavkou, ať si i malé děti užijí této 
atrakce.

  
No a aby to mělo i svůj již známý kolorit, tak 

opět něco málo ke sportovní hale. Kdo sleduje 
d ě n í  u  n á s ,  t a k  p o s l e d n í  č e r v n o v é 
zastupitelstvo schválilo, vyplývajíce z dikce 
zákona na návrh přípravného výboru na 
konání místního referenda (členy přípravného 
výboru jsou Ing Lubomír Charvát, Věra 
Bartůňková a Ing. Josef Korotvička a jejich 
zmocněncem je Ing. Lubomír Charvát), 
referendum ke sportovní hale. Toto bylo 
zastupitelstvem města vyhlášeno ve stejném 
termínu, jako jsou v říjnu parlamentní volby, tj. 
3. a 4. října. Chci tím nyní zde říci, že 
referendum je legislativní prvek, který 
umožňuje občanům se zapojit do řešení 
některých záležitostí, kde cítí, nebo vnímají, že 
chtějí být účastni „rozhodovacího“ procesu.  
Dává tedy občanům právo se takto zapojit – 
dle zákonem daných pravidel. Je také ale třeba 
říci a uvědomit si, že vždy, pokud je na jedné 
straně právo, tak to s sebou vždy přináší 
i odpovědnost. Proto budu rád, pokud se 
rozhodnete uplatnit svého práva účastnit se 
referenda, abyste k tomuto aktu přistupovali 
i se vší odpovědností k budoucímu vývoji 
a rozvoji města. Cca 9 let se tady vedou nejen 
debaty, ale i také poslední dobou konkrétní 
kroky k naplnění vize, že se dokončí bývalý 
sokolský areál konečně do své celkové podoby, 
tj. mít tam po letech provizoria konečně 
patřičné zázemí pro venkovní sportoviště 
a také i vnitřní prostory pro sportovní 
a kulturně–společenské akce. Víte sami, že 
město takový objekt nemá, a je to opravdu 
tristní, že my stále nic takového nemáme. 
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Je určitě k zamyšlení, že pokud si takováto 
podobná řešení najdou města či obce, které 
mají mnohdy i menší rozpočty a mohou si to 
dovolit, či dovolily, proč se nepodaří i u nás. 
Ano, samotné řešení není nejlacinější. Je to ale 
řešení komplexní, podchycující potencionální 
potřeby na poli sportu a volnočasových aktivit, 
ale také i na poli kulturních a společenských 
akcí. Vše v jednom, za jedny peníze a v maxi-
málním využití vybudovaných prostor. A také 
řešení, které bude odpovídající dnešní době 
s výhledem do budoucna. Není nic horšího, 

když se udělá polovičaté řešení, které se sice 
na nějakou dobu možná může zdát přijatelné a 
které je bohužel za velké, možná i stejné 
peníze. Pak ale přijde, mnozí to známe – a proč 
se to nepostavilo větší a proč tam není to, či 
ono. To už se s tím ale již nedá nic dělat. Proto 
nyní vše řešíme komplexně, navíc se v delším 
časovém výhledu ušetří opravdu nemalé 
peníze. A svoji užitnou hodnotu pro nás, 
občany města a také i spádového okolí, toto 
určitě bude mít. A další oddalování realizace 
nám bohužel přináší jen další navyšování ceny. 

Tak to prostě je a smiřme se s tím, že všechno, 
co chci dělat, budovat – ať je to město, či 
i soukromě – je a bude jen dražší a dražší. 
Věřím tomu, že vše dobře dopadne.

 
Vážení spoluobčané, přeji vám hezké letní 

dny, prázdniny a dovolené. Ať vás vedra tolik 
nesužují a pěkně si to vše užívejte. A hlavně 
v pohodě a ve zdraví. Pěkné dny. 

Jaroslav Soukup
starosta města

starosta@jaromericenr.cz

Z JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTAZ JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTAZ JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA
Zasedání rady města č. 70/2025 ze dne 2. 6. 
2025 mělo na programu 23 bodů. Vzalo na 
vědomí plnění usnesení rady města č. RM-69-
2025 ze dne 12. 5. 2025. Doporučilo 
zastupitelstvu města schválit prodej pozemků 

2p. č. st. 56 - zastavěná plocha o výměře 616 m , 
p. č. st. 62 - zastavěná plocha o výměře 1252 

2m , p. č. 59/23 – vodní plocha o výměře 1991 
2m  a p. č. 59/45 – vodní plocha o výměře 2654 
2m , vše v k. ú. Vacenovice do vlastnictví České 

republiky s právem hospodařit na majetku 
státu Povodí Moravy, s. p., IČO: 70890013, se 
sídlem Dřevařská 932/11, Brno za kupní cenu 
administrativní stanovenou znaleckým 
posudkem. Správní poplatek za vklad kupní 
smlouvy do katastru nemovitostí a znalecký 
posudek uhradí  kupuj íc í .  Doporuči lo 
zastupitelstvu města schválit prodej části 
pozemku p. č. 1725/2 – ostatní plocha 

2o výměře 1 m  v k. ú. Ohrazenice na Moravě za 
2kupní cenu ve výši 650 Kč/m . Správní poplatek 

za  vk lad  kupní  smlouvy  do  katastru 
nemovitostí a geometrický plán uhradí 
kupující. Doporučilo zastupitelstvu města 
schválit prodej pozemku p. č. 455/34 – 

2zahrada o výměře 22 m  v k. ú. Příložany za 
2kupní cenu ve výši 250 Kč/m . Správní poplatek 

za  vk lad  kupní  smlouvy  do  katastru 
nemovitostí uhradí kupující. Doporučilo 
zastupitelstvu města schválit odkup části 
pozemku p. č. st. 88/3 – zastavěná plocha 

2o výměře do 15 m  v k. ú. Příložany za kupní 
2cenu 250 Kč/m . Veškeré správní poplatky 

spojené s převodem pozemku a geometrický 
plán uhradí město. Doporučilo zastupitelstvu 
města schválit prodej části pozemku p. č. 

22514/28 – ostatní plocha o výměře do 30 m  
v k. ú. Jaroměřice nad Rokytnou za kupní cenu 

2ve výši 650 Kč/m . Veškeré správní poplatky 
spojené s převodem pozemku a geometrický 
plán uhradí kupující. Doporučilo zastu-
pitelstvu města schválit prodej části pozemku 

2p. č. 3202/23 – ostatní plocha o výměře 3 m  
v k. ú. Jaroměřice nad Rokytnou do vlastnictví 
společnosti KAPE Invest s.r.o., IČO: 055 61 604, 
se sídlem Nerudova 209/10, Praha 1 za kupní 

2cenu ve výši 1 000 Kč/m . Veškeré správní 
poplatky spojené s převodem pozemku 
a geometrický plán uhradí kupující. Dopo-
ručilo zastupitelstvu města schválit záměr 
prodeje části pozemku p. č. 681/61 – zahrada o 

2výměře do 30 m  v k. ú. Jaroměřice nad 
Rokytnou. Doporučilo zastupitelstvu města 
schválit záměr prodeje části pozemku p. č. 
2903/20 – trvalý travní porost o výměře do 

24500 m  v k. ú. Jaroměřice nad Rokytnou za 
účelem výstavby bytového domu. Doporučilo 
zastupi te lstvu  města  schvá l i t  záměr 
bezúplatného převodu části pozemku p. č. 

2413/2 – ostatní plocha o výměře 43 m  v k. ú. 
Popovice nad Rokytnou;
doporučilo zastupitelstvu města schválit 
bezúplatné nabytí – dar části pozemku p. č. 

2332/21 – ostatní plocha o výměře 47 m  (dle 
GP nově označená jako p. č. 332/23), pozemku 

2p. č. 332/22 – ostatní plocha o výměře 201 m  
a části pozemku p. č. 407/2 – ostatní plocha 

2o výměře 45 m  (dle GP nově označená jako p. 
č. 407/11) vše v k. ú. Popovice nad Rokytnou 
z vlastnictví Kraje Vysočina, Žižkova 1882/57, 
Jihlava do vlastnictví města. Polovinu 
správního poplatku za vklad darovací smlouvy 
do katastru nemovitostí uhradí město;
rozhodlo přijmout dar a bezúplatně nabýt část 
komunikace III/36079 na ul. Nádražní na 
pozemku p. č. 332/22 – ostatní plocha a na 
částech pozemků p. č. 332/21 – ostatní plocha 
(dle GP nově označená jako p. č. 332/23) a p. č. 
407/2 – ostatní plocha (dle GP nově označená 
jako p. č. 407/11) vše v k. ú. Popovice nad 
Rokytnou z vlastnictví Kraje Vysočina, Žižkova 
1882/57, Jihlava do vlastnictví města. 
Doporučilo zastupitelstvu města schválit 
záměr prodeje části pozemku p. č. 337/10 – 

2ostatní plocha o výměře do 30 m  v k. ú. 
Popov ice  nad  Rokytnou.  Doporuč i lo 
zastupitelstvu města schválit záměr prodeje 
částí pozemků p. č. 112/2 – zahrada o výměře 

2do 50 m  a p. č. 112/11 – zahrada o výměře do 
240 m  v k. ú. Popovice nad Rokytnou 

a rozhodlo o záměru pronajmout část 
2pozemku p. č. 112/2 – zahrada o výměře 25 m  

2a p. č. 112/11 – zahrada o výměře 3 m  v k. ú. 
Popov ice  nad  Rokytnou.  Doporuč i lo 
zastupitelstvu města schválit záměr prodeje 
části pozemku p. č. 455/1 – ostatní plocha 

2o výměře do 40 m  v k. ú. Příložany. Doporučilo 
zastupitelstvu města neschválit záměr prodeje 
části pozemku dle varianty 1), tj. část pozemku 
p. č. 670/4 – ostatní plocha o výměře do 

2170 m  a část pozemku p. č. 670/3 – ostatní 
2plocha o výměře do 25 m  v k. ú. Ratibořice na 

Moravě dle zákresu v mapě KN; doporučilo 
zastupitelstvu města neschválit záměr prodeje 
části pozemku dle varianty 2), tj. část pozemku 
p. č. 670/4 – ostatní plocha o výměře do 100 

2m  v k. ú. Ratibořice na Moravě dle zákresu 
v mapě KN a doporučilo zastupitelstvu města 
schválit záměr prodeje části pozemku dle 
varianty 3), tj. část pozemku p. č. 670/4 – 

2ostatní plocha o výměře do 100 m  a část 
pozemku p. č. 670/3 – ostatní plocha o výměře 

2do 20 m  v k. ú. Ratibořice na Moravě dle 
zákresu v mapě KN. Rozhodlo poskytnout jako 
výpůjčku mobilní pódium Osadnímu výboru 
Ratibořice v termínu od 4. 7. do 7. 7. 2025 za 
úče lem pořádání  t rad ičn í  akce  Pouť 
v Ratibořicích dle schválených Základních 
zásad upravující užívání mobilního pódia 
a laviček ve vlastnictví města Jaroměřice nad 
Rokytnou. Rozhodlo zřídit věcné břemeno 
a uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene v rámci akce „JnR - T&V 
Invest: připojení NN“ spočívající v umístění 
distribuční soustavy – kabelového vedení NN 
pro pozemek p. č. 2488/123 v k. ú. Jaroměřice 
nad Rokytnou do pozemku p. č. 2488/124 – 
orná půda v k. ú. Jaroměřice nad Rokytnou ve 
prospěch společnosti EG.D, s.r.o., se sídlem 
L i d i c ká  1 8 7 3 ,  B r n o  n a  d o b u  ča s ově 
neomezenou za jednorázovou úplatu 
v celkové výši 2 000 Kč bez DPH s tím, že 
nejprve bude uzavřena smlouva o smlouvě 
budoucí  o  zř í zení  věcného břemene 
a nejpozději do 12 měsíců od dokončení – 
resp. převzetí dokončené stavby, bude 
uzavřena smlouva o zřízení věcného břemene. 
Rozhodlo zřídit věcné břemeno spočívající 
v umístění vodovodního rozvodu a rozvodu 
elektro NN pro pozemek p. č. 5048 v k. ú. 
Příložany do pozemku p. č. 738/1 – ostatní 
plocha v k. ú. Příložany na dobu neurčitou za 
jednorázovou úplatu ve výši 200 Kč/bm + DPH 
za každé zařízení s tím, že minimální částka za 
zřízení věcného břemene je ve výši 1 000 Kč + 
DPH v souladu se Zásadami zřizování věcných 
břemen omezujících vlastnické právo města 
Jaroměřice nad Rokytnou schválenými dne 
9. 10. 2023 a s tím, že nejprve bude uzavřena 
smlouva o smlouvě budoucí o zřízení práva 
odpovídajícího věcnému břemeni a nejpozději 
do 12 měsíců od dokončení stavby investor 
požádá o uzavření smlouvy o zřízení věcného 
břemene. Souhlasilo s umístěním tepelného 
čerpadla Thermal Comfort 12 o rozměrech 
1,225 x 1,000 m u rodinného domu č. p. 36 
v místní části Příložany na pozemku p. č. 735/8 
– ostatní plocha v k. ú. Příložany a rozhodlo 
zřídit věcné břemeno spočívající v umístění 
tepelného čerpadla Thermal Comfort 12 
o rozměrech 1,225 x 1,000 m u rodinného 
domu č. p. 36 v místní části Příložany na 
pozemku p. č. 735/8 – ostatní plocha v k. ú. 
Příložany na dobu neurčitou za jednorázovou 
úplatu ve výši 2 500 Kč + DPH v souladu 
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se Zásadami zřizování věcných břemen 
omezu j í c í ch  v lastn ické  právo  města 
Jaroměřice nad Rokytnou schválenými dne 
9. 10. 2023. Doporučilo zastupitelstvu města 
nepřijmout nabídku společnosti Reality GAIA, 
spol. s r. o., která je pověřena prodejem 
nemovitostí za družstvo COOP, družstvo HB, 
IČO: 00032115, se sídlem U Rajské zahrady 
1912, Praha a neodkoupit do vlastnictví města 
nebytovou jednotku nacházející se ve 2. nad-
zemním podlaží nemovitosti Obchodního 
domu COOP v Jaroměřicích nad Rokytnou na 
pozemku p. č. st. 200 – zastavěná plocha, jehož 
součástí je stavba č. p. 1029 a dále pak 
spoluvlastnického podílu na společných 
částech nemovitosti (např. střecha, vchody, 
schodiště apod.) včetně spoluvlastnického 
podílu na pozemku. Doporučilo zastupitelstvu 
města schválit odkoupení pozemku p. č. 326/3 

2– ostatní plocha o výměře 1794 m  v k. ú. 
Popovice nad Rokytnou z  v lastnictv í 
společnosti TESMA Jaroměřice, s.r.o., IČO: 
25582666,  se s ídlem Nádražní  1160, 
Popovice, Jaroměřice nad Rokytnou do 

2vlastnictví města za kupní cenu 250 Kč/m . 
Správní poplatek za vklad kupní smlouvy do 
katastru nemovitostí uhradí město. Rozhodlo 
poskytnout na výměnu střešních oken 
příspěvek ve výši 21 939 Kč a uzavřít 
veřejnoprávní smlouvu a vzalo na vědomí 
zápis z Komise regenerační a pro rozvoj města 
ze dne 14. 5. 2025. Rozhodlo o výběru 
zhotovitele na akci „NOVOSTAVBA OBJEKTU – 
DĚTSKÁ SKUPINA 15 DĚTÍ“ a uzavření smlouvy 
o dílo dle přílohy č. 2 s firmou Gstav 
Jaroměřice, s.r.o., IČ 07192223 a uložilo OVIM 
zveřejnit uzavřenou smlouvu na profilu 
zadavatele v zákonné lhůtě. Rozhodlo o zru-
šení výběrového řízení na akci „Rekonstrukce 
střechy a fasády na ZŠ Jaroměřice nad 
Rokytnou“. Vzalo na vědomí návrh projektanta 
na akci „Sportovní hala, Jaroměřice nad 
Rokytnou“ zpracovaný Ing. et Ing. arch. 
Pavlem Gebauerem a souhlasilo s roz-
pracováním a pokračováním dalších prací na 
projektové dokumentaci a zvolilo za členy 
projektového výboru na akci „Sportovní hala, 
Jaroměřice nad Rokytnou“:
1. Ing. Jaroslav Soukup
2. Vítězslav Pléha
3. Michal Dusík
4. Jiří Rezek, Dis.
5. Zástupce opozice (náhradník Bc. Roman 
Sklenář).
Doporučilo zastupitelstvu města zrušit 
usnesení ZM-11-2025-12 a) a b) dne 12. 3. 
2025; 
doporučilo zastupitelstvu města v souladu 
s ustanovením § 111 odst. 3 zákona č. 
283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění 
pozdějších předpisů:
• rozhodnout o pořízení Změny č. 4 Územního 
plánu Jaroměřice nad Rokytnou;
• schválit zadání Změny č. 4 Územního plánu 
Jaroměřice nad Rokytnou (viz příloha čj. ORÚP 
37692/25 – SPIS 5704/2025/Do);
rozhodlo v souladu s ustanovením § 27 odst. 2 
písm. f) zákona č. 283/2021 Sb., stavební 
zákon, ve znění pozdějších předpisů o podání 

žádosti dle § 25 písm. b) stavebního zákona. 
Pořizovatelem Změny č. 3 a č. 4 ÚP Jaroměřice 
nad Rokytnou bude Městský úřad Třebíč, 
oddělení Úřad územního plánování. Vzalo na 
vědomí změny v rozpisu rozpočtu města na 
rok 2025 č. 1044 až 1081/2025. Rozhodlo 
poskytnout neinvestiční dotaci spolku Linka 
bezpečí, z. s., ve výši 6 500 Kč na pokrytí části 
nákladů celostátní telefonní Linky bezpečí 
a Rodičovské linky a rozhodlo uzavřít veřejno-
právní smlouvu se spolkem Linka bezpečí, z. s., 
Ústavní 95, 181 00 Praha 8 - Bohnice, IČO: 
61383198. Projednalo návrh účetní závěrky 
města Jaroměřice nad Rokytnou za rok 2024, 
nezjistila, že by účetní závěrka neposkytla 
věrný a poctivý obraz předmětu účetnictví 
a finanční situace účetní jednotky a dopo-
ručilo Zastupitelstvu města Jaroměřice nad 
Rokytou schválit účetní závěrku města 
Jaroměřice nad Rokytnou za rok 2024 
a rozhodnout o převedení výsledku hospo-
daření za rok 2024 ve výši 22 804 328,55 Kč na 
účet 432 – Výsledek hospodaření minulých 
účetních období. Doporučilo Zastupitelstvu 
města Jaroměřice nad Rokytnou projednat 
závěrečný účet města spolu se Zprávou o vý-
sledku přezkoumání hospodaření města za rok 
2024 a souhlasit s celoročním hospodařením 
města Jaroměřice nad Rokytnou za rok 2024, 
a to bez výhrad; v souladu s ustanovením § 13 
zákona č. 420/2004 Sb., přijmout opatření 
k nápravě chyb a nedostatků uvedených ve 
Zprávě o výsledku přezkoumání hospodaření 
města za rok 2024:
- u veřejné zakázky, kde je povinnost 

zveřejnění na profilu zadavatele, bude 
důsledněji vyžadován samostatný bod 
usnesení rady města ohledně povinnosti 
zveřejnění takovýchto smluv na profilu 
zadavatele,

- bude zavedena kontrola zveřejňování 
smluv na profilu zadavatele tak, že ihned 
po projednání příslušné smlouvy v radě 
města bude předkladatelem zadán úkol do 
outlookových kalendářů tří pracovníků 
MěÚ Jaroměřice nad Rokytnou určených 
tajemníkem úřadu,

- termín plnění opatření: trvale.
Uložilo tajemníkovi městského úřadu podat 
přezkoumávajícímu orgánu ve stanoveném 
termínu informaci o přijatých opatřeních 
k nápravě chyb a nedostatků.
Doporučilo Zastupitelstvu města Jaroměřice 
nad Rokytnou poskytnout dobrovolnému 
svazku obcí Rokytná-ekologický mikroregion, 
se sídlem nám. Míru 2, 675 51 Jaroměřice nad 
Rokytnou, IČ: 70418462, návratnou finanční 
výpomoc z rozpočtu města ve výši 1 000 000 Kč 
na zajištění předfinancování projektu v rámci 
Operačního programu Životního prostředí 
2021-2027 – název projektu „Systém 
odpadového hospodářství vratného nádobí“, 
se splatností nejdéle do 31. 12. 2027 a uzavřít 
veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí návratné 
finanční výpomoci ve výši 1 000 000 Kč mezi 
městem Jaroměřice nad Rokytnou a dobro-
volným svazkem obcí Rokytná-ekologický 
mikroregion, nám. Míru 2, 675 51 Jaroměřice 
nad Rokytnou, IČ: 70418462. Doporučilo 

Zastupitelstvu města Jaroměřice nad Ro-
kytnou uzavřít smlouvu o poskytnutí investiční 
dotace ve výši 713 597 Kč na realizaci akce 
„Jaroměřice nad Rokytnou – Horní město, 
prodloužení vodovodu“ a dobrovolným 
svazkem obcí VODOVODY A KANALIZACE, se 
sídlem Kubišova 1172, Třebíč, IČ: 60418885. 
Souhlasilo s prodejem nepotřebného majetku 
města za prodejní cenu celkem 10 000,00 Kč. 
Dalo Základní škole O. Březiny v Jaroměřicích 
nad Rokytnou písemný souhlas k přijetí 
věcného daru od pana Marka Albrechta, a to 
laserové tiskárny Brother DCP-L2600D 
v hodnotě 3 500,00 Kč. Projednalo návrh 
účetní závěrky organizace Technické služby 
Jaroměřice nad Rokytnou, příspěvková 
organizace, za rok 2024 a zjistila, že účetní 
závěrka neposkytuje věrný a poctivý obraz 
předmětu účetnictví a finanční situace účetní 
jednotky; rozhodlo neschválit účetní závěrku 
organizace Technické služby Jaroměřice nad 
Rokytnou, příspěvková organizace, za rok 
2024 a schválilo zápis o neschválení účetní 
závěrky; uložilo řediteli organizace Technické 
služby Jaroměřice nad Rokytnou, příspěvková 
organizace: předložit zřizovateli písemné 
vyjádření k neschválení účetní závěrky do 
20. 6. 2025; zajistit ziskovost doplňkové 
činnosti, o přijatých opatřeních písemně 
informovat zřizovatele do 20. 6. 2025; 
předložit zřizovateli kalkulace cen služeb 
poskytovaných v rámci doplňkové činnosti do 
20. 6. 2025; písemně informovat zřizovatele 
o nápravě chyb uvedených v zápisu o neschvá-
lení účetní závěrky za rok 2024 do 31. 8. 2025. 
Zasedání Rady města Jaroměřice nad 
Rokytnou, která v souladu s ustanovením § 
102 odst. 2 písm. b) zákona o obcích (obecní 
zřízení) plní vůči právnickým osobám zřízeným 
zastupitelstvem města úkoly zřizovatele, 
rozhodlo o vynětí majetku specifikovaného 
v příloze č. 1 materiálu RM-70-2025-16 z 
hospodařen í  př í spěvkové  organ izac i 
Technické služby Jaroměřice nad Rokytnou, 
příspěvková organizace, IČO: 21547301. 
Vydalo nové znění přílohy č. 1 ke zřizovací 
l ist ině příspěvkové organizace města 
Technické služby Jaroměřice nad Rokytnou, 
příspěvková organizace, IČ: 215 47 301, se 
sídlem Nádražní 1160, Jaroměřice nad 
Rokytnu, PSČ 675 51, dle přílohy č. 1 materiálu 
RM-50-2024-6 a doporučilo Zastupitelstvu 
města Jaroměřice nad Rokytnou schválit 
dodatek č. 2 zřizovací listiny příspěvkové 
organizace města Technické služby Jaroměřice 
nad Rokytnou, příspěvková organizace, IČ: 215 
47 301, se sídlem Nádražní 1160, Jaroměřice 
nad Rokytnu, PSČ 675 51. Souhlasilo se 
zapojením Základní školy Otokara Březiny v Ja-
roměřicích nad Rokytnou do výzvy č. 
02_24_034 Šablony pro MŠ a ZŠ II z Ope-
račního programu Jan Amos Komenský, s fi-
nanční spoluúčastí města ve výši 5 % z celko-
vých způsobilých výdajů projektu, tj. cca 52 tis. 
Kč. Schválilo parametr souhrnné výše 
mimořádných ročních odměn pro ředitele 
školských zařízení ve výši maximálně dvou 
měsíčních platů konkrétního ředitele 
školského zařízení a rozhodlo o vyplacení 
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mimořádných odměn ředitelům školských 
zařízení za I. pololetí roku 2025. Doporučilo 
Zastupitelstvu města Jaroměřice nad 
Rokytnou:
a) rozhodnout  o  vyhlášení  místn ího 

referenda v souladu s § 14 zákona č. 
22/2004 Sb.,  o místním referendu 
v platném znění s otázkou tohoto znění: 
„Souhlas í te  s  v ýstavbou jednoho 
multifunkčního objektu pro sportovní, 
kulturní  a  společenské účely,  kdy 
investorem bude město Jaroměřice nad 
Rokytnou?“,

b) konstatovat, že obec obdržela „Návrh 
přípravného výboru na konání místního 
referenda ve městě Jaroměřice nad 
Rokytnou o Sportovní hale Jaroměřice nad 
Rokytnou ve dnech voleb do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR v roce 2025“ ze 
dne 16. 4. 2025 č. j.: 1168/2025 s otázkami 
tohoto znění: 

1. „Souhlasíte s výstavbou Sportovní haly 
Jaroměřice nad Rokytnou, při níž bude 
investorem město Jaroměřice nad 
Rokytnou?“ 

2. „Přejete si, aby město Jaroměřice nad 
Rokytnou namísto do Sportovní haly 
Jaroměřice nad Rokytnou investovalo do 
výstavby kulturně-společenského domu?“

c) na základě bodů a) a b) rozhodnout 
o společném konání místního referenda 
dle § 16 zákona č. 22/2004 Sb., o místním 
referendu v platném znění s otázkami 
tohoto znění: 

1. „Souhlasíte s výstavbou Sportovní haly 
Jaroměřice nad Rokytnou, při níž bude 
investorem město Jaroměřice nad Ro-
kytnou?“ 

2. „Přejete si, aby město Jaroměřice nad 
Rokytnou namísto do Sportovní haly 
Jaroměřice nad Rokytnou investovalo do 
výstavby kulturně-společenského domu?“

3. „Souhlasíte s výstavbou jednoho multi-
funkčního objektu pro sportovní, kulturní 
a společenské účely, kdy investorem bude 
město Jaroměřice nad Rokytnou?“ v ter-
mínu konání voleb do Poslanecké sně-
movny Parlamentu ČR, tj. 3. a 4. října 2025, 

d) stanovit území pro konání referenda celé 
samosprávné území města Jaroměřice nad 
Rokytnou,

e) stanovit výši odměny pro předsedu komise 
ve výši 1 500 Kč a pro člena komise ve výši 
1 000 Kč,

f) stanovit limit nákladů v souvislosti se 
zajištěním tohoto místního referenda 
90 000 Kč,

g) stanovit 4 členy místní komise dle § 19 
zákona č.  22/2004 Sb.,  o místním 
referendu v platném znění, kterými budou 
stejní pracovníci, kteří pracují v rámci 
voleb pro ČSÚ v rámci sběrného místa,

h) pověřit starostu města k zajištění dalších 
veškerých nezbytných náležitostí souvise-
jících s přípravou, zajištěním a průběhem 
tohoto místního referenda. 

Stanovilo program zasedání Zastupitelstva 
města Jaroměřice nad Rokytnou č. 12/2025, 
které se uskuteční 11. 6. 2025 v 16:00 hod. ve 
velké zasedačce města – obřadní síni města, 
nám. Míru 2 dle návrhu rady města. 

Doporučilo Zastupitelstvu města Jaroměřice 
nad Rokytnou vydat:
1. Obecně závaznou vyhlášku o regulaci 

provozní doby hostinských zařízení,
2. Obecně závaznou vyhlášku o zákazu 

požívání alkoholických nápojů za účelem 
za b ez p e č e n í  m í s t n í c h  zá l ež i to st í 
veřejného pořádku na vymezených 
veřejných prostranstvích.

Souhlasilo s navýšením kapacity školní družiny 
p ř i  Z á k l a d n í  š ko l e  O t o ka ra  B ř e z i ny 
v Jaroměřicích nad Rokytno se sídlem 
Komenského náměstí č. p. 120, 675 51 
Jaroměřice nad Rokytnou, IČO: 47443669, a to 
ze stávajících 100 míst na 150 míst. Rozhodlo 
pro školní rok 2025/2026 ponechat výši úplaty 
za předškolní vzdělávání v Mateřské škole 
v Jaroměřicích nad Rokytnou a výši úplaty za 
zájmové vzdělávání ve školní družině Základní 
školy O. Březiny v Jaroměřicích nad Rokytnou 
ve stávající výši. Rozhodlo neposkytnout 
dotaci Centru J. J. Pestalozziho, o.p.s., 
Štěpánkova 108, 837 01 Chrudim, IČ: 259 18 
974.

Zasedání zastupitelstva města č. 12/2025 ze 
dne 11. 6. 2025 mělo na programu 32 bodů. 
Vzalo na vědomí plnění usnesení č. 11/2025. 
Vzalo na vědomí plnění usnesení RM-63-2025 
až RM-69-2025. Vzalo na vědomí výsledek 
šetření podnětu od MV ČR odboru veřejné 
správy, dozoru a kontroly Č. j. MV- 11541-
19/ODK-2025 ze dne 2. 4. 2025. Schválilo 
Jednací řád Zastupitelstva města Jaroměřice 
nad Rokytnou.
4.1 a) Rozhodlo vyhlásit místní referendum 

v souladu s § 13 zákona č. 22/2004 Sb., 
o místním referendu v platném znění na 
základě Návrhu přípravného výboru na 
konání místního referenda ve městě 
Jaroměřice nad Rokytnou o Sportovní hale 
Jaroměřice nad Rokytnou ve dnech voleb 
do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 
ze dne 16. 4. 2025 Č.j.: 1168/2025 
s otázkami tohoto znění: 

1. „Souhlasíte s výstavbou Sportovní haly 
Jaroměřice nad Rokytnou, při níž bude 
investorem město Jaroměřice nad 
Rokytnou?“ 

2. „Přejete si, aby město Jaroměřice nad 
Rokytnou namísto do Sportovní haly 
Jaroměřice nad Rokytnou investovalo do 
výstavby kulturně-společenského domu?“

 v termínu konání voleb do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR, tj. 3. a 4. října 
2025,

 b) stanovuje území pro konání referenda celé 
samosprávné území města Jaroměřice nad 
Rokytnou,

 c) stanovuje výši odměny pro předsedu 
komise ve výši 750 Kč a pro člena komise ve 
výši 500 Kč,

 d) stanovuje limit nákladů v souvislosti se 
zajištěním tohoto místního referenda 45 
000 Kč a současně v této výši schvaluje 
rozpočtové opatření,

 e) stanovuje 4 členy místní komise dle § 19 
zákona č.  22/2004 Sb.,  o místním 
referendu v platném znění, kterými budou 
stejní pracovníci, kteří pracují v rámci 

voleb pro ČSÚ v rámci sběrného místa,
 f) pověřuje starostu města k zajištění dalších 

veškerých  nezbytných  ná lež i tost í 
souvisejících s přípravou, zajištěním a prů-
během tohoto místního referenda.

4.2 a) rozhodlo vyhlásit místní referendum 
v souladu s § 14 zákona č. 22/2004 Sb., 
o místním referendu v platném znění ve 
městě Jaroměřice nad Rokytnou ve dnech 
voleb do Poslanecké sněmovny Parla-
mentu ČR s otázkou tohoto znění: 

 „Souhlas í te  s  v ýstavbou jednoho 
multifunkčního objektu pro sportovní, 
kulturní  a  společenské účely,  kdy 
investorem bude město Jaroměřice nad 
Rokytnou?“ 

 v termínu konání voleb do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR, tj. 3. a 4. října 
2025,

b) stanovuje území pro konání referenda celé 
samosprávné území města Jaroměřice nad 
Rokytnou,

c) stanovuje výši odměny pro předsedu 
komise ve výši 750 Kč a pro člena komise ve 
výši 500 Kč,

d) stanovuje limit nákladů v souvislosti se 
zajištěním tohoto místního referenda 
45 000 Kč a současně v této výši schvaluje 
rozpočtové opatření,

e) stanovuje 4 členy místní komise dle § 19 
zákona č.  22/2004 Sb.,  o místním 
referendu v platném znění, kterými budou 
stejní pracovníci, kteří pracují v rámci 
voleb pro ČSÚ v rámci sběrného místa,

f) pověřuje starostu města k zajištění dalších 
veškerých nezbytných náležitostí souvi-
sejících s přípravou, zajištěním a průbě-
hem tohoto místního referenda. 

4.3 rozhodlo o společném konání místních 
referend dle § 16 zákona č. 22/2004 Sb., 
o místním referendu v platném znění.

Zrušilo usnesení ZM-11-2025-12 a) a b) přijatá 
dne 12. 3. 2025; rozhodlo o pořízení Změny č. 
4 Územního plánu Jaroměřice nad Rokytnou; 
schválilo zadání Změny č. 4 Územního plánu 
Jaroměřice nad Rokytnou (viz příloha čj. ORÚP 
37692/25 – SPIS 5704/2025/Do). Pověřilo 
f inanční  výbor  Zastupi te lstva  města 
Jaroměřice nad Rokytnou k provedení 
kontroly hospodaření organizace města 
Technické služby Jaroměřice nad Rokytnou, 
příspěvková organizace, se zaměřením na 
ekonomiku a efektivitu doplňkové činnosti, 
správnou kalkulaci prováděných výkonů, 
tvorbu a čerpání FKSP, evidenci nákladů 
a výnosů dle jednotlivých činností. Pověřilo 
kontrolní  výbor Zastupitelstva města 
Jaroměřice nad Rokytnou k provedení 
kontroly organizace města Technické služby 
Jaroměřice nad Rokytnou, příspěvková 
organizace, se zaměřením na plány činnosti 
a jejich vyhodnocování, využívání vozidel 
a techniky, evidence jízd, cestovních náhrad, 
evidenci provedených výkonů dle jednotlivých 
činností. Vzalo na vědomí zápis č. 10/2025 
Finančního výboru Zastupitelstva města 
Jaroměřice nad Rokytnou. Vzalo na vědomí 
rozpočtová opatření  č .  5  až  9/2025. 
Projednalo účetní závěrku města Jaroměřice 
nad Rokytnou a nezjistilo, že by účetní závěrka 
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města neposkytla v rozsahu předložených 
podkladů v souladu s § 4 vyhlášky č. 220/2013 
Sb., v platném znění, věrný a poctivý obraz 
předmětu účetnictví a finanční situace města; 
schválilo účetní závěrku města Jaroměřice nad 
Rokytnou za rok 2024; rozhodlo převést 
výsledek hospodaření za rok 2024 ve výši 
22 804 328,55 Kč na účet 432 - Výsledek 
hospodaření minulých účetních období. 
Schválilo závěrečný účet města Jaroměřice 
nad Rokytnou za rok 2024 spolu se zprávou 
o výsledku přezkoumání hospodaření města 
za rok 2024 a souhlasilo s celoročním 
hospodařením města Jaroměřice nad 
Rokytnou za rok 2024, a to bez výhrad. Přijalo 
opatření k odstranění chyb a nedostatků 
uvedených ve Zprávě o výsledku přezkoumání 
hospodaření města za rok 2024: bude 
důsledněji vyžadován samostatný bod 
usnesení rady města ohledně povinnosti 
zveřejnění takovýchto smluv na profilu 
zadavate le ,  bude zavedena kontro la 
zveřejňování smluv na profilu zadavatele tak, 
že ihned po projednání příslušné smlouvy 
v radě města bude předkladatelem zadán úkol 
do outlookových kalendářů tří pracovníků 
MěÚ Jaroměřice nad Rokytnou určených 
tajemníkem městského úřadu, termín 
opatření trvale. Uložilo tajemníkovi úřadu 
podat  přezkoumávaj íc ímu orgánu ve 
stanoveném termínu informaci o přijatých 
opatřeních k nápravě chyb a nedostatků. Vzalo 
na vědomí Závěrečné účty dobrovolných 
svazků obcí „Cyklostezka Jihlava-Třebíč-
Raabs“, „VODOVODY A KANALIZACE“, Svazek 
obcí pro komunální služby“ a „Rokytná-
ekologický mikroregion“ za rok 2024. 
Rozhodlo poskytnout dobrovolnému svazku 
obcí Rokytná-ekologický mikroregion, se 
sídlem nám. Míru 2, 67551 Jaroměřice nad 
Rokytnou, IČ: 70418462, návratnou finanční 
výpomoc z rozpočtu města ve výši 1 000 000 Kč 
na zajištění předfinancování projektu v rámci 
Operačního programu Životního prostředí 
2021-2027 – název projektu „Systém 
odpadového hospodářství vratného nádobí“, 
se splatností nejdéle do 31. 12. 2027 a uzavřít 
Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí návratné 
f inanční  výpomoci  z  rozpočtu města 
Jaroměřice nad Rokytnou ve výši 1 000 000 Kč 
mezi městem Jaroměřice nad Rokytnou 
a dobrovolným svazkem obcí Rokytná-
ekologický mikroregion, nám. Míru 2, 675 51 
Jaroměřice nad Rokytnou, IČ: 70418462. 
Rozhodlo uzavřít Smlouvu o poskytnutí dotace 
ve výši 713 597 Kč na realizaci investiční akce 
„Jaroměřice nad Rokytnou – Horní město, 
prodloužení vodovodu“ s dobrovolným 
svazkem obcí VODOVODY A KANALIZACE, IČ: 
60418885, se sídlem Kubišova 1172/11, 
Třebíč. Schválilo Dodatek č. 2 ke zřizovací 
l ist ině příspěvkové organizace města 
Technické služby Jaroměřice nad Rokytnou, 
příspěvková organizace, IČ: 215 47 301, 
se sídlem Nádražní 1160, Jaroměřice nad 
Rokytnu, PSČ 675 51. Vzalo na vědomí Zápis 
z 10. jednání KV ZM ze dne 23. 4.2025. Usneslo 
se vydat obecně závaznou vyhlášku o regulaci 
provozní doby hostinských zařízení a obecně 
závaznou vyhlášku o zákazu požívání 

alkoholických nápojů za účelem zabezpečení 
místních záležitostí veřejného pořádku na 
vymezených veřejných prostranstvích. 
Rozhodlo prodat pozemky p. č. st. 56 - 

2zastavěná plocha o výměře 616 m , p. č. st. 62 - 
2zastavěná plocha o výměře 1252 m , p. č. 
259/23 – vodní plocha o výměře 1991 m  a p. č. 

259/45 – vodní plocha o výměře 2654 m  vše 
v k. ú. Vacenovice do vlastnictví České 
republiky s právem hospodařit na majetku 
státu Povodí Moravy, s. p., IČO: 70890013, se 
sídlem Dřevařská 932/11, Brno za kupní cenu 
administrativní stanovenou znaleckým 
posudkem. Správní poplatek za vklad kupní 
smlouvy do katastru nemovitostí a znalecký 
posudek uhradí kupující. Rozhodlo prodat část 
pozemku p. č. 1725/2 – ostatní plocha 

2o výměře 1 m  v k. ú. Ohrazenice na Moravě za 
2kupní cenu ve výši 650 Kč/m . Veškeré správní 

poplatky spojené s převodem pozemku 
a geometrický plán uhradí kupující. Rozhodlo 
prodat pozemek p. č. 455/34 – zahrada 

2o výměře 22 m  v k. ú. Příložany za kupní cenu 
2ve výši 250 Kč/m . Správní poplatek za vklad 

kupní smlouvy do katastru nemovitostí uhradí 
kupující a rozhodlo odkoupit část pozemku p. 
č. st. 88/3 – zastavěná plocha o výměře do 15 

2 2m  v k. ú.  Příložany za kupní cenu 250 Kč/m . 
Veškeré správní poplatky spojené s převodem 
pozemku a geometrický plán uhradí město. 
Rozhodlo prodat část pozemku p. č. 2514/28 – 

2ostatní plocha o výměře do 30 m  v k. ú. 
Jaroměřice nad Rokytnou za kupní cenu ve 

2výši 650 Kč/m . Veškeré správní poplatky 
spojené s převodem pozemku a geometrický 
plán uhradí kupující. Rozhodlo prodat část 
pozemku p. č. 3202/23 – ostatní plocha 

2o výměře 3 m  v k. ú. Jaroměřice nad Rokytnou 
do vlastnictví společnosti KAPE Invest, s.r.o., 
IČO: 055 61 604, se sídlem Nerudova 209/10, 

2Praha 1 za kupní cenu ve výši 1 000 Kč/m . 
Veškeré správní poplatky spojené s převodem 
pozemku a geometrický plán uhradí kupující. 
Rozhodlo o záměru prodat část pozemku p. č. 

2681/61 – zahrada o výměře do 30 m  v k. ú. 
Jaroměřice nad Rokytnou. Rozhodlo o záměru 
prodat část pozemku p. č. 2903/20 – trvalý 

2travní porost o výměře do 4 500 m  v k. ú. 
Jaroměřice nad Rokytnou za účelem výstavby 
bytového domu.  Rozhodlo o  záměru 
bezúplatně převést část pozemku p. č. 413/2 – 

2ostatní plocha o výměře 43 m  v k. ú. Popovice 
nad Rokytnou a rozhodlo přijmout dar 
a bezúplatně nabýt část pozemku p. č. 332/21 

2– ostatní plocha o výměře 47 m  (dle GP nově 
označená jako p. č. 332/23), pozemek p. č. 

2332/22 – ostatní plocha o výměře 201 m  
a část pozemku p. č. 407/2 – ostatní plocha 

2o výměře 45 m  (dle GP nově označená jako p. 
č. 407/11) vše v k. ú. Popovice nad Rokytnou 
z vlastnictví Kraje Vysočina, Žižkova 1882/57, 
Jihlava do vlastnictví města. Polovinu 
správního poplatku za vklad darovací smlouvy 
do katastru nemovitostí uhradí město. 
Rozhodlo o záměru prodat část pozemku p. č. 

2337/10 – ostatní plocha o výměře do 30 m  v k. 
ú. Popovice nad Rokytnou. Rozhodlo o záměru 
prodat části pozemků p. č. 112/2 – zahrada 

2o výměře do 50 m  a p. č. 112/11 – zahrada 
2o výměře do 40 m  v k. ú. Popovice nad 

Rokytnou. Rozhodlo o záměru prodat část 
pozemku p. č. 455/1 – ostatní plocha o výměře 

2do 40 m  v k. ú. Příložany. Rozhodlo o záměru 
prodat části pozemků dle varianty 3), tj. část 
pozemku p. č. 670/4 – ostatní plocha o výměře 

2do 100 m  a část pozemku p. č. 670/3 – ostatní 
2plocha o výměře do 20 m  v k. ú. Ratibořice na 

Moravě dle zákresu v mapě KN. Rozhodlo 
odkoupit pozemek p. č. 326/3 – ostatní plocha 

2o výměře 1794 m  v k. ú. Popovice nad 
Rokytnou z vlastnictví společnosti TESMA 
Jaroměřice, s.r.o., IČO: 25582666, se sídlem 
Nádražní 1160, Popovice, Jaroměřice nad 
Rokytnou do vlastnictví města za kupní cenu 

2250 Kč/m . Správní poplatek za vklad kupní 
smlouvy do katastru nemovitostí uhradí 
město. Co se týká odkupu horní části 
obchodního domu, pověřilo starostu města 
ohledně jednání o snížení kupní ceny 
a vypracováním ekonomické rozvahy ohledně 
případné rekonstrukce ze strany města.

Zasedání rady města č. 71/2025 ze dne 16. 6. 
2025 mělo na programu 6 bodů. Vzalo na 
vědomí plnění usnesení rady města č. RM-70-
2025 ze dne 2. 6. 2025. Rozhodlo o ukončení 
S m l o u v y  o  n á j m u  p ro sto r  u rč e nýc h 
k podnikání – víceúčelového sportovního 
areálu (koupaliště) v Jaroměřicích nad 
Rokytnou uzavřené dne 1. 7. 2024 mezi 
společností TESMA Jaroměřice, s.r.o., IČ: 
25582666 a organizací města Technické služby 
Jaroměřice nad Rokytnou, příspěvková 
organizace, IČ: 21547301, a to dohodou ke dni 
11. 6. 2025. Rozhodlo uzavřít Smlouvu 
o nájmu prostor určených k podnikání – 
víceúčelového sportovního areálu (koupa-
liště) v Jaroměřicích nad Rokytnou – mezi 
m ě s t e m  J a r o m ě ř i c e  n a d  R o k y t n o u 
a společností TESMA Jaroměřice, s.r.o., 
Nádražní 1160, 675 51 Jaroměřice nad 
Rokytnou, IČ: 255 82 666, na dobu neurčitou 
za cenu nájmu 98 000,00 Kč/rok, s možností 
navyšovat nájemné o inflaci. Souhlasilo 
s umístěním zázemí filmového štábu – 
maskérny, kostymérny, karavany pro herce 
a produkci, agregát na výrobu el. en. na nám. 
Míru, dále s umístěním vozidel přepravy štábu 
na parkovišti na ul. Poděbradova a dále s 
umístěním autobusů na Střelnici na ul. 
Dobrovského, a to v souvislosti s natáčením 
filmové pohádky společnosti Keystone Films 
CZ s.r.o., Pechlátova 367/5, Praha na zámku 
a v zámecké zahradě v termínu od 30. 6. 2025 
do 2. 7. 2025. Rozhodlo pronajmout část 
pozemku p. č. 3227/25 – ostatní plocha 

2o výměře 830 m , část pozemku p. č. 3228/6 – 
2ostatní plocha o výměře 750 m  a část 

pozemku p. č. 93/1 – ostatní plocha o výměře 
2510 m  vše v k. ú. Jaroměřice nad Rokytnou 

společnosti Keystone Films CZ s.r.o., IČ: 
21971200, se sídlem Pechlátova 367/5, Praha 

2za nájemní cenu ve výši 10 Kč/m /den na dobu 
určitou od 30. 6. 2025 do 2. 7. 2025 za účelem 
umístění zázemí filmového štábu – maskérny, 
kostymérny, karavany pro herce a produkci, 
agregát na výrobu el. en. na nám. Míru, dále 
umístění vozidel přepravy štábu na parkovišti 
na ul. Poděbradova a dále umístění autobusů 
na Střelnici na ul. Dobrovského v Jaroměřicích 



str.Zpravodaj  7/2025 7

nad Rokytnou. Schválilo Výzvu a zadávací 
dokumentaci, Smlouvu o dílo a další přiložené 
přílohy k veřejné zakázce „Oprava střechy na 
ZŠ Jaroměřice nad Rokytnou“. Jmenovalo 
výběrovou komisi:
členové:
Bc. Roman Sklenář, radní
Vítězslav Pléha, místostarosta
 Jiří Rezek, DiS., referent OVIM
náhradníci: 
Bc. Vít Pavelec, radní
Ing. Jaroslav Soukup, MBA, starosta 
Michal Dusík, vedoucí OVIM

Schválilo Výzvu a zadávací dokumentaci, 
Smlouvu o dílo a další přiložené přílohy 
k veřejné zakázce „Oprava fasády na ZŠ 
Jaroměřice nad Rokytnou“. Jmenovalo 
výběrovou komisi:
členové:
Bc. Roman Sklenář, radní
Vítězslav Pléha, místostarosta
Jiří Rezek, DiS., referent OVIM
náhradníci:
Bc. Vít Pavelec, radní
Ing. Jaroslav Soukup, MBA, starosta 
Michal Dusík, vedoucí OVIM
Uložilo tajemníkovi úřadu připravit návrh 
řešení pro zřízení senior taxi do konce 31. 8. 
2025.

Zasedání rady města č. 72/2025 ze dne 23. 6. 
2025 mělo na programu 19 bodů. Vzalo na 
vědomí plnění usnesení rady města č. RM-71-
2025 ze dne 16. 6. 2025. Vzalo na vědomí 
informace ohledně mobilní aplikace a souhlasí 
s předložením cenové kalkulace, harmono-
gramu prací a návrhu vizualizace mobilní 
aplikace. Souhlasilo s bezplatným pokračo-
váním terénních prací organizací STŘED, z. ú., 
ve městě v rozsahu 1 x týdně (po dobu 2 hodin) 
do 30. 6. 2028. Rozhodlo ukončit ke dni 31. 8. 
2025 Smlouvu o dílo ze dne 3. 5. 2005, jejímž 
předmětem byl závazek provést správu 
digitální technické mapy města Jaroměřice 
nad Rokytnou a dále rozhodla uzavřít Dohodu 
o ukončení smlouvy o dílo mezi městem, 
správci sítí společnostmi Cetin, a. s., (právní 
nástupce společnosti ČESKÝ TELECOM, a. s.), 
IČO: 04084063, se sídlem Českomoravská 
2510/19, Praha, GasNet, s.r.o., (právní 
n á st u p c e  s p o l e č n o st i  J i h o m o rav s ká 
plynárenská, a. s.), IČO: 272955567, se sídlem 
Klíšská 940/96, Klíše, Ústí nad Labem, 
VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a. s., 
IČO: 49455842, se sídlem Soběšická 820/156, 
Brno a společností GEODING, s.r.o., IČO: 
00205541, se sídlem Bartoškova 1368/4, 
Praha a rozhodlo ukončit ke dni 31. 8. 2025 
Smlouvu o spolupráci ze dne 3. 5. 2005, jejímž 
předmětem byl závazek společného postupu 
při tvorbě, aktualizaci, správě, archivaci a 
jednotném zpracování digitální technické 
mapy města Jaroměřice nad Rokytnou a dále 
rozhodla uzavřít Dohodu o ukončení smlouvy 
o spolupráci mezi městem a správci sítí 
společnostmi Cetin, a. s., (právní nástupce 
společnosti ČESKÝ TELECOM, a. s.), IČO: 
04084063, se sídlem Českomoravská 2510/19, 
Praha, GasNet, s.r.o., (právní nástupce 

společnosti Jihomoravská plynárenská, a. s.), 
IČO: 272955567, se sídlem Klíšská 940/96, 
Klíše, Ústí nad Labem, VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ 
SPOLEČNOST, a. s., IČO: 49455842, se sídlem 
Soběšická 820/156, Brno. Rozhodlo, že bude 
zadavatel veřejnou zakázku na akci „Vybudo-
vání dešťové kanalizace Popovice“ soutěžit 
jako VZMR v otevřené výzvě na profilu 
zadavatele dle OS-RM-03-SZZ-8, §8, odst. 4; 
schválilo Výzvu a zadávací dokumentaci, 
Smlouvu o dílo a další přiložené přílohy 
k veřejné zakázce „Vybudování dešťové 
kanalizace Popovice“; jmenovalo výběrovou 
komisi:
členové:
Ing. Jaroslav Soukup, MBA, starosta
Vítězslav Pléha, místostarosta
Michal Dusík, vedoucí OVIM
náhradníci:
Soňa Peprlová, radní
Bc. Roman Sklenář, radní 
 Jiří Rezek, referent OVIM

Rozhodlo na základě článku 8, bodu 3. a 4. 
Směrnice o zadávání veřejných zakázek 
malého rozsahu OS-RM-03-SZZ-8 na základě 
důvodů uvedených v důvodové zprávě uzavřít 
smlouvu o dílo s firmou PAVKAR, s.r.o., 
Jaroměřice nad Rokytnou IČO 04143701, na 
akci: „Vybudování dešťové kanalizace ul. 
Legionářská, Jiráskova – II. Etapa“ za cenu 
1 654 544 Kč bez DPH, s termínem dokončení 
do 30. 9. 2025 a uložilo OVIM zveřejnit 
uzavřenou smlouvu o dí lo na profi lu 
zadavatele v zákonné lhůtě. Rozhodlo ukončit 
smlouvu o nájmu bytu č.  21 v domě 
s pečovatelskou službou na ulici Kaunicova, č. 
p. 1125 v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
uzavřenou dne 25. 4. 2003, a to dohodou ke 
dni 30. 06. 2025. Schválilo rozpočtové 
opatření č.  10 až 12/2025. Rozhodlo 
poskytnout neinvestiční dotaci spolku 
Moravský rybářský svaz, z. s., pobočný spolek 
Jaroměřice nad Rokytnou ve výši 10 000 Kč na 
dětské rybářské závody na rybníku Kulatý za 
podmínky a uzavřít veřejnoprávní smlouvu se 
spolkem Moravský rybářský svaz, z. s., 
pobočný spolek Jaroměřice nad Rokytnou, 
Zahradní 916, 675 51 Jaroměřice nad 
Rokytnou,  IČO:  00547999.  Rozhodlo 
poskytnout neinvestiční dotaci spolku Český 
svaz včelařů, z. s., základní organizace 
Jaroměřice nad Rokytnou ve výši 15 000 Kč na 
stabilizaci zdravotního stavu včelstev (nákup 
léčiv), navýšení stavu včel, nákup rostlin pro 
výsadbu a pomůcek pro jejich údržbu a uzavřít 
veřejnoprávní smlouvu se spolkem Český svaz 
včelařů, z. s., základní organizace Jaroměřice 
nad Rokytnou, Blatnice 30, 675 51 Jaroměřice 
nad Rokytnou, IČO: 70826277. Rozhodlo 
poskytnout neinvestiční dotaci organizaci 
TESMA Jaroměřice s.r.o. ve výši 249 000,- Kč na 
zajištění provozu víceúčelového sportovního 
areálu (koupaliště) Jaroměřice nad Rokytnou. 
Účel dotace je určen hlavně na zajištění 
samotného provozu koupaliště (voda, chemie, 
energie apod.) a v žádném případu na činnost 
provozu bufetu a uzavřít veřejnoprávní 
smlouvu s organizací TESMA Jaroměřice s.r.o., 
Nádražní 1160, 675 51 Jaroměřice nad 

Rokytnou, IČ: 25582666. Schválilo Zásady 
upravující přenechání věcí ve vlastnictví města 
Jaroměřice nad Rokytnu k dočasnému užívání 
a schválilo vzorovou „Smlouvu o nájmu věcí 
movitých“. V souvislosti s uzavřenou Smlou-
vou o nájmu prostor sloužících k podnikání 
mezi městem Jaroměřice nad Rokytnou 
a společností Dajpr s. r. o., se sídlem Nové 
Syrovice č.p. 141, PSČ 675 41, IČ: 05753040:
souhlasi lo s provedením technického 
zhodnocení na pronajatém majetku – hotelu 
Opera v Jaroměřicích nad Rokytnou, a to:
 a) úpravou stávajících šaten na úschovnu kol 

v souladu s přílohou č. 1 materiálu RM-72-
2025-11,

 b) i n sta l a c í  p l n ě  a u to m at i zova n é h o 
přístupového systému do hotelových 
pokojů a ostatních potřebných prostor 
hotelu v souladu s přílohou č. 2 materiálu 
RM-72-2025-11;

stanovilo následující podmínky pro realizaci 
výše uvedeného technického zhodnocení:
 a) nájemce provede technické zhodnocení 

na vlastní náklady,
 b) provedené technické zhodnocení zůstane 

v majetku nájemce a nájemce je bude 
odepisovat v souladu s § 28 odst. 3 zákona 
o dani z příjmů,

 c) v případě ukončení nájmu bude mezi 
městem a nájemcem uzavřena dohoda 
o finančním vypořádání, pokud k uzavření 
dohody nedojde, bude předmět nájmu 
uveden do původního stavu;

rozhodlo uzavřít dodatek č. 6 ke Smlouvě 
o nájmu prostor sloužících k podnikání 
uzavřené mezi městem Jaroměřice nad 
Rokytnou a společností Dajpr s. r. o., se sídlem 
Nové Syrovice, č. p. 141, 675 41. Předmětem 
dodatku č. 6 je úprava podmínek provedení 
technického zhodnocení dle bodu 1. a bodu 2. 
tohoto usnesení. Rozhodlo pronajmout 
400–450 ks plastových židlí Městskému 
kulturnímu středisku Třebíč, se sídlem Karlovo 
nám. 58/47, Třebíč, PSČ 674 01, IČ: 440 65 566, 
za podmínek stanovených „Zásadami 
upravujícími užívání věcí ve vlastnictví města“ 
na akci konanou dne 18. 8. 2025 v Třebíči. 
Souhlasilo s vyřazením nepotřebného 
majetku města, a to 2 ks zahradních party 
stanů, inventarizační číslo MJR000084/16 
a MJR000085/16 a souhlasi lo darovat 
vyřazený majetek města specifikovaný v bodě 
č. 1 tohoto usnesení spolku FK Jaroměřice nad 
Rokytnou, z. s., fotbalový oddíl, se sídlem 
Luční 1194, 675 51 Jaroměřice nad Rokytnou, 
IČ:48526 126. Rozhodlo pronajmout mobilní 
podium Agados DONA, inventární číslo 
MJR267, spolku FK Jaroměřice nad Rokytnou, 
z. s., se sídlem Luční 1194, 675 51 Jaroměřice 
nad Rokytnou, IČ: 48526126, v termínu a na 
akci dle podané žádosti za podmínek 
stanovených „Zásadami upravujícími užívání 
věcí ve vlastnictví města“. Vzalo na vědomí:
 a) vyjádření účetní jednotky organizace 

Technické služby Jaroměřice nad Rokyt-
nou, příspěvková organizace, k neschvá-
lení účetní závěrky za rok 2024,  

 b) informaci o přijatých opatřeních k zajištění 
e fe k t i v n o s t i  d o p l ň ko v é  č i n n o s t i 
organizace Technické služby Jaroměřice 
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nad Rokytnou, příspěvková organizace,  
 c) ceník služeb poskytovaných v rámci 

doplňkové činnosti organizace Technické 
s lužby  Jaroměř ice  nad Rokytnou, 
příspěvková organizace, platný od 1. 7. 
2025,

 d) kalkulaci (výpočet) nákladů na jednotlivé 
činnosti,

 a uložilo do konce října 2025 předložit 
ředitelem p. o.  výsledky uplatňování 
optimalizačních kroků v organizaci ve vztahu 

hlavně k finančním úsporám TS.
Vzalo na vědomí rezignaci pana Bc. Libora 
Nováka na členství v Komisi pro sociální 
problematiku a jmenovalo paní Jiřinu 
Sapíkovou jako členku Komise pro sociální 
problematiku. Rozhodlo o zapojení se do akce 
„Vyvěšení moravské vlajky“ vyvěšením 
moravské vlajky na budově radnice dne 5. 7. 
2025 a publikovat článek ve Zpravodaji. 
Souhlasilo se zapojením Mateřské školy 
Jaroměřice nad Rokytnou, Husova 168, 675 51 

Jaroměřice nad Rokytnou, IČO 70942994, do 
projektu Šablony OP JAK I I .  Povol i lo 
v Mateřské škole Jaroměřice nad Rokytnou, 
Husova 168, 675 51 Jaroměřice nad Rokytnou, 
IČO 70942994 pro školní rok 2025/2026 
výjimku z počtu dětí v 1. až 5. třídě na počet 25 
dětí/třída.

Dalibor Šoustal
tajemník MěÚ

soustal@jaromericenr.cz

KRÁTKÉ ZPRÁVYKRÁTKÉ ZPRÁVYKRÁTKÉ ZPRÁVY
Uzavření městské knihovny o prázdninách

Městská knihovna bude o prázdninách 
uzavřena od 7. do 18. července 2025 
(otevřena bude od 21. července 2025). 

Výpůjčky budou čtenářům prodlouženy. Knihy 
k vrácení lze v tomto období vložit do 
biblioskříňky před radnicí.

Za městskou knihovnu
Jitka Kriegsmannová

INZERCE INZERCE

LUKOV U MORAVSKÝCH BUDĚJOVIC

WWW.K3PALIVO.CZ
606 64 64 63

Štípané palivové dřevo

  DOPRAVA ZDARMA 20 km
Při odběru celého kontejneru 10*/6** PRMS
Cena za 1 prostorový metr sypaný 

Délka Měkké* Tvrdé suché**

40-50 cm 990 Kč suché 1500 Kč

33 cm 1050 Kč 1500 Kč

30 cm 1050 Kč 1550 Kč

25 cm 1200 Kč 1700 Kč

Odřezky z výroby
350,- /prms*

Palivové dřevo
z pilařských zbytků 25/33cm

700,-/prms* 

  

INZERCE

Změna jízdních 
řádů linek 

č. 795370 a 795380
Upozorňujeme občany, že došlo ke změně jízdních 

řádů autobusových linek č. 795370 a 795380 dopravce 
ICOM transport, a. s. Podrobnosti naleznete na 
webových stránkách města Jaroměřice nad Rokytnou 
v sekci Praktické informace.      

MKS Jaroměřice nad Rokytnou
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Muzejní noc v Jaroměřicích nad Rokytnou
K Festivalu muzejních nocí se v pátek 30. května 2025 připojila 

Společnost Otokara Březiny s Muzeem Otokara Březiny potřetí. 
Muzeem tentokrát prošlo kolem 50 návštěvníků.
Festival muzejních nocí navazuje na Mezinárodní den muzeí 

(18. 5.). Téměř měsíc trvající akce nabízejí zajímavý program a jedineč-
nou atmosféru ve stovkách kulturních institucí po celé České republice.

Již 21. ročník Festivalu muzejních nocí se probíhá ve dnech 
16. května až 14. června 2025. 

Národní zahájení 21. ročníku Festivalu muzejních nocí proběhlo 
v pátek 16. května 2025 v Luhačovicích. 

Festival opět nabízí zajímavý program a jedinečnou atmosféru ve 
stovkách muzeí, galerií a dalších kulturních institucí po celé České 
republice. Až na výjimky volí jednotlivé objekty bezplatný vstup, příp. 
vstupné dobrovolné.

Fenomén Muzejních nocí patří ve velkých evropských metropolích 
již řadu let ke stálým prezentacím kulturního dědictví zvláště 
atraktivním způsobem. Muzea a galerie nabízejí svým návštěvníkům 
kromě prohlídek stálých expozic a aktuálních výstav také řadu 
doprovodných programů a stávají se místy mimořádných a nečekaných 
zážitků a setkávání.

V 18:00 jsem jako předseda Společnosti Otokara Březiny oficiálně 
zahájil letošní Muzejní noc v knihovně Muzea Otokara Březiny krátkým 
proslovem, recitací básně Úsměv života ze sbírky Větry od pólů 
a interpretací zhudebněné básně Čisté jitro ze sbírky Ruce. 

Poté, zhruba od půl sedmé, se první vlna návštěvníků vydala do 
bytu Mistra Otokara Březiny, aby byla svědky doručení tří autentických 
telegramů, blahopřání k básníkovým šedesátinám, dobově oděným 
poštovním doručovatelem v podání herce pana Stanislava Rygla. 

Když se poštovní doručovatel mimochodem zmínil o chystané 
velkolepé narozeninové oslavě, která by měla proběhnout v Sokolovně, 
básník se vyděsil a hlasitě snoval plán útěku k příteli Františku Bílkovi do 
Chýnova.

Samotného Mistra Otokara Březinu ztvárnil pro tuto příležitost 
Mistr zahradnický pan Vladislav Vejtasa. 

Záznam celé scénky z básníkova bytu je možno zhlédnout na 
facebookových stránkách Muzeum Otokara Březiny i na našem 
oficiálním webu:

 www.otokarbrezina.cz.
Pro návštěvníky bylo v Mistrově bytě připraveno malé občerstvení.
Po předání telegramů pak návštěvníci muzea mohli dole v knihovně 

zhlédnout dokument Otokar Březina a Vysočina, kterým provází herec 
Miroslav Vladyka. Některé informace, které v dokumentu zazněly či 
byly ukázány, jsem pak ještě doplnil krátkým výkladem o básníkově 
životě, jeho díle a jeho hodnotách, které jsou stále živé a přítomné.

Po tomto filmovém dokumentu následoval ještě krátký film 

s autentickými záběry z pohřbu básníka.
Zájemci z řad hostů Muzejní noci mohli průběžně využívat 

průvodcovských služeb paní Heleny Stejskalové a zúčastnit se 
komentované prohlídky. 

Výše popsaný program proběhl za večer třikrát. Od 18:30, od 19:45 
a od 21:00. 

Tři vlny návštěvníků tak odcházely naplněny mnoha dojmy, 
informacemi i hřejivými zážitky ze setkání s podobně naladěnými lidmi.

Po odchodu všech účastníků jsme ještě poseděli v nově vytvořeném 
zátiší v zahradě symbolů a trochou vína a živým sdílením svých 
osobních zážitků z právě proběhlé Muzejní noci jsme si znovu potvrdili 
to, že pořádání takovýchto akcí a udržování povědomí o Otokaru 
Březinovi, o jeho díle a životě, má velký smysl, a navzdory únavě 
a různým překážkám stojí za to v tom pokračovat!

Děkuji sobě, Vladislavu Vejtasovi, Stanislavu Ryglovi, Lence 
Štraubové, Aničce Zlatuškové, Heleně Stejskalové, Vlaďce Kunstové, 
Majce Kouřílkové, Petru Hobzovi, Zbyňku Hobzovi a dalším za vytvoření 
podmínek pro realizaci letošní naší třetí Muzejní noci a za její realizaci 
samotnou!

Děkuji rovněž Karlu Valovi za krátkou vzpomínku spojenou s recitací 
básně Žena, ve které jsme společně vzdali úctu nedávno zesnulé paní 
Gabriele Kopcové. Čest její památce!

Ať žije Muzejní noc 2026!

Petr Kopejska, předseda Společnosti Otokara Březiny
Foto: Zbyněk Hobza

Petanque v Jaroměřicích nad Rokytnou
V neděli 1. června 2025 od 

15 hodin se na malém hřišťátku 
u bývalé Sokolovny odehrál 
první malý amatérský turnájek 
ve hře petangue. Zúčastnili se 
amatérští hráči, kteří si přišli 
zahrát, aby si tuto hru vyzkou-
šeli a užili si pohodové nedělní 
odpoledne. Do hry se zapojila 
tři družstva po třech hráčích. 
Výsledky byly po dvou hodi-
nách vcelku shodné, a tak ceny, 
které připravily pracovnice 
Městského kulturního středis-
ka, byly rozděleny všem hrá-
čům.

Tuto akci uspořádalo město 
Jaroměřice nad Rokytnou.

Text a foto: Zbyněk Hobza
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Na kole dětem v Jaroměřicích nad Rokytnou
Jaroměřice nad Rokytnou se letos zapojily do benefičního projektu Na kole 

dětem, jehož cílem je podpořit onkologicky nemocné děti a jejich rodiny. Město se 
tak stalo zastávkou na cestě cyklistů, kteří šíří povědomí o této záslužné iniciativě.

V úterý 3. června se Jaroměřice nad Rokytnou staly součástí 5. etapy, která 
vedla z Vémyslic do Jihlavy a měřila úctyhodných 105 kilometrů. Ve 12:30 hodin 
dorazil na odpočinkovou zónu v Jaroměřicích nad Rokytnou peloton cyklistů, 
kterému vévodil sám pan Josef Zimovčák na svém ikonickém historickém vysokém 
kole. Cyklisty srdečně přivítali starosta a místostarosta Jaroměřic a bylo pro ně 
připravené zasloužené malé pohoštění. O kulturní program se postaraly talento-
vané mažoretky Březinky pod vedením slečny Valerie Sapíkové a kytarový kroužek 
ze ZŠ O. B. pod vedením pana Karla Makovičky. Akce přilákala nejen širokou 
veřejnost, ale i děti ze ZŠ O. B., které přišly podpořit dobrou věc.

Město Jaroměřice nad Rokytnou projevilo svou solidaritu se záměrem akce 

Jitka Kriegsmannová
Vedoucí MKS a knihovnice

Foto: Zbyněk Hobza

Klub seniorů

Letošní červnový polodenní zájezd Klubu seniorů jsme naplánovali na 6. června. Nejprve jsme navštívili hrad Veveří. Zde jsme si prohlédli 
Apartmá prince Vasy, obnovené a nedávno instalované interiéry prvního patra hradního paláce z období 1. poloviny 19. století, kdy Veveří zakoupil 
a se svojí rodinou pravidelně obýval švédský královský princ Gustav z Vasy, jehož otec byl během napoleonských válek zbaven moci a sesazen 
z trůnu. Po prohlídce hradu jsme se přesunuli do přístavu pod hradem a projeli se po brněnské přehradě. Dojeli jsme až do Bystrce. Po dvou 
hodinách osobního volna, které někdo využil ke krátké prohlídce okolí nebo k občerstvení, jsme odjížděli domů. Věřím, že to byl pro všechny 
příjemně prožitý den.

Jaroslava Kunstová
Foto: Zbyněk Hobza

i finanční podporou celého projektu. Na znamení 
poděkování a jako připomínku letošního ročníku 
převzalo město z rukou pana Zimovčáka pamětní 
plaketu. Ve 13:05 hodin se peloton cyklistů rozjel 

k dalšímu cíli své cesty, zanechávajíc za sebou 
v Jaroměřicích nad Rokytnou pocit sounáležitosti 
a podpory.
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Zahrada symbolů lákala i v dešti – návštěvníci odcházeli s úsměvem
I přes zdánlivou nepřízeň počasí si 

návštěvníci našli cestu do Zahrady symbolů a 
odnesli si skvělé zážitky. O víkendu 7. a 8. 6. 
2025 se totiž uskutečnil již 15. ročník 
celorepublikové akce s názvem Víkend 
otevřených zahrad. Tato iniciativa vznikla 
v roce 1998 ve Velké Británii a postupně se 
rozšířila do celé Evropy – i když v každé zemi 
má průběh akce trochu jinou podobu. 

Zahrada symbolů u Muzea Otokara Březiny 
v Jaroměřicích nad Rokytnou se letos k této 
akci připojila již potřetí. Podle oficiálních 
zdrojů se do letošního ročníku zapojilo celkem 
332 zahrad a parků, přičemž 65 objektů se 
zúčastnilo poprvé. Oproti loňskému roku 
představuje toto číslo nárůst o 39 zapojených 
míst.

Po oba dny probíhala od 9:30 hodin 
poutavá komentovaná prohlídka Zahrady 
symbolů  s  je j ím autorem a  tvůrcem 
Vladislavem Vejtasou. Novinkou letošního 
programu byla nedělní účast floristky Jany 
Novákové, která po celý den vázala krásné 
kytice z živých květin.  Kromě ukázky 
floristického umění bylo možné si její hotové 
kytice či věnce zakoupit.

 Zájemci také mohli navštívit komentované 
prohlídky muzea za dobrovolný příspěvek, 
zakoupit si knihy, prohlédnout si výstavu 
výtvarníka Zdeňka Šplíchala „Viditelné se 
skrytým“ nebo se začíst do Březinových veršů. 
Děti si mezitím užívaly tvořivý program, 
pobavily se u výtvarné a literární soutěže, 
malovaly, kreslily, poznávaly rostliny z obrázků 
a určovaly jejich názvy. 

Ačkoli se víkend neobešel bez deště, 

přírodní vláha nikomu náladu nezkazila, ani 
výrazně nenarušila program. Pro návštěvníky 
bylo v muzeu přichystáno drobné občerstvení, 
panovala příjemná a inspirativní atmosféra.

Poděkování patří všem, kteří se podíleli na 
přípravě programu a organizaci akce. 
Jmenovitě děkujeme členkám výboru SOB 
Anně Zlatuškové a Heleně Stejskalové, panu 
Vladislavu Vejtasovi, paní Janě Novákové a 
dalším osobám za jejich úsilí, nasazení a účast. 

Děkujeme také Dřevozpracuj íc ímu 
výrobnímu družstvu v Jaroměřicích nad 
Rokytnou za poskytnutí daru na podporu akcí 
Muzejní noc a Víkend otevřených zahrad.

Jsme rádi, že se Zahrada symbolů mohla 
opět představit široké veřejnosti, přiblížila 

krásu, příběh a význam této jedinečné zahrady 
jako místa, které rozkvétá nejen květinami, ale 
i myšlenkami básníka Otokara Březiny.

Už nyní známe termín příštího ročníku, 
který připadá na 13.–14. 6. 2026 (tradičně 
druhý červnový víkend). A pokud nechcete 
čekat celý rok, Zahrada symbolů je pro vás 
otevřena od úterý do neděle v čase 9–11 
a 14–16 až do 31. října 2025.

Přijďte si odpočinout do poetického 
prostředí, načerpat inspiraci – nebo prostě jen 
objevit místo, kde slova koření v květech 
a symboly ožívají v krajině.

Veronika Zlatušková
Společnost Otokara Březiny

BOHEMIA VOICE 
V KOSTELE SV. MARKÉTY

14. června se v kostele sv. Markéty konal koncert čtyř výjimečných 
sólistů nazývaných Bohemia Voice. 
Soubor si pro diváky připravil nejen mistrovské výkony známých 
skladeb, ale i výjimečný zážitek umocněný rozmístěním zpěvů na 
historických balkónech. 
Tímto specifickým rozmístěním se opět podařilo vytvořit výjimečný 
zvukový efekt prostorového zvuku.
Zpěv se nesl celým kostelem a vytvářel hluboký zážitek pro všechny 
zúčastněné.

Děkujeme souboru Bohemia Voice za výjimečný hudební večer, na 
který budeme ještě dlouho vzpomínat. 

Za kostel sv. Markéty, Jana Krejcarová 
Foto: Roman Bednář

Alpské dobrodružství: Ferraty, rafting i bobová dráha
V květnu jsme se vydal i  na neza-

pomenutelný výlet do rakouských Alp. 
Vyjížděli jsme brzy ráno a naším cílem byla 
malebná vesnice Lavant. Aby nám cesta 
rychleji utekla, zastavili jsme se u jezera 

Wörthersee, kde jsme si prohlédli krásné 
miniatury slavných staveb. Poté jsme 
vystoupali na rozhlednu Pyramidenkogel — 
nejvyšší dřevěnou rozhlednu na světě. Výhled 
na okolní krajinu byl nádherný. Večer jsme 

dorazili do Lavantu, dali si večeři a odpočinuli 
si po dlouhém dni.

Druhý den byl opravdu nabitý. Dopoledne 
jsme vyrazili na výlet na koloběžkách. 
Projížděli jsme krásnou alpskou přírodou — 
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kolem zelených luk, lesů a horských potoků. 
Nejvíce nás zaujala zastávka u vodopádů, 
jejichž síla a hukot nás ohromily. Odpoledne 
jsme si poprvé vyzkoušeli ferraty. Dostali jsme 
vybavení, prošli krátkou instruktáží, a pak jsme 
vyrazili na naši první lezeckou výpravu. Byla to 
výzva, ale všichni jsme si to moc užili. Po lezení 
nás čekalo další dobrodružství — rafting. 
Oblečeni v neoprenech a helmách jsme se 
vydali na řeku. Instruktoři nás naučili správně 
pádlovat a spolupracovat jako tým. Byla to 
adrenalinová jízda, při které jsme se hodně 
nasmáli, párkrát zmokli, ale zažili spoustu 
zábavy. Na konci dne jsme byli unavení, ale 
nadšení.

Třetí den jsme se vydali pěšky na ferraty do 
Oberdrauburgu. Trasa vedla mezi vodopády 

a byla náročnější než ta předchozí, ale o to víc 
nás bavila. Výhledy na okolní hory byly 
dechberoucí. Večer jsme si opět pochutnali na 
večeři a šli spát.

Čtvrtý den jsme se rozdělili do dvou 
skupin. Jedna skupina se vydala do lezeckého 
parku Kletterpark Galitzenklamm, kde bylo 
lezení zábavné a pestré. Druhá skupina šla 
k jezeru Tristach, kde jsme si vyzkoušeli 
paddleboardy. Někteří se i vykoupali, a pak 
jsme šli na menší procházku. Odpoledne nás 
opět čekal rafting — tentokrát náročnější, 
s více peřejemi. I přes větší proud jsme to 
zvládli a moc si to užili.

Poslední den jsme absolvovali 12 kilo-
metrovou túru. Užili jsme si krásnou přírodu 
a slunečné počasí, které nás provázelo po celý 

výlet. Naším cílem bylo město Lienz, kde jsme 
si jako tečku na závěr projeli nejdelší bobovou 
dráhu v Evropě — byl to skvělý zážitek!

Celý kurz byl úžasný. Všechno se vydařilo 
— počasí, program i jídlo. Měli jsme skvělé 
instruktory, kteří se o nás po celou dobu 
výborně starali. Všichni jsme si kurz moc užili 
a domů jsme se vrátili plní krásných zážitků.

Celou dobu s námi byli paní učitelka 
Štěpánka Pokorná, Barbora Kabelková a pan 
ředitel František Dubský. Moc jim děkujeme za 
skvělou příležitost!

Sofie Baborová a Michaela Denemarková,
studentky Gymnázia a SOŠ Moravské 

Budějovice

V sobotu 7. června se Dolní Lažany 
p r o m ě n i l y  v  k r a j i n u  p l n o u  ko u z e l , 
dobrodružství a dračích tajemství. Ačkoliv 
počasí s námi od rána trochu laškovalo a sem 
tam hrozilo přeháňkou, nakonec se umoudřilo 
a celé odpoledne zůstalo bez kapky – pod 
mrakem, ale pro výpravu jak dělané.

Programem letošního Dne dětí byla Dračí 
bojovka, která vzala malé dobrodruhy (a jejich 
rodiče) na šestikilometrovou výpravu plnou 
úkolů, hádanek a napětí. Než se však vydali na 
cestu, vyslechli si legendu o zlém draku, který 
se po tisíci letech probudil a hrozil, že si Dolní 
Lažany opeče k večeři. Každý účastník obdržel 
svůj vlastní „drápisník“ – důležitý průvodce 
celou výpravou – a vyrazil do terénu.

Úkolem dětí bylo najít jednotlivá písmena 
tajemného dračího jména. Pouze jeho 
správným zvoláním mohly děti draka znovu 
uspat na dalších tisíc let. Cestu jim však 
komplikoval další úkol – najít dvě části 
zaklínadla a objevit obraz draka, který musely 
nalepit do připravené dračí pasti.

A protože by to bez pohádky nebyla ta 
pravá výprava, uprostřed celé trasy stála 
perníková chaloupka s čarodějnicí. Projít se 
dalo jedině, když děti obměkčily její srdce 
básničkou nebo písničkou. Odměnou jim bylo 
malé občerstvení – a ano, nechyběly ani sladké 
perníčky!

Cíl výpravy byl jasný: najít dračí doupě, 
uspat draka a získat zaslouženou odměnu. A co 
myslíte? Všechny děti dorazily do cíle v 

pořádku, plné energie a s očima rozzářenýma 
nadšením. Čekaly je ještě závěrečné úkoly, 
které zvládly na výbornou – hravě objevily 
ukrytou truhlu s odměnou, a v ní – k velké 
radosti – létací drak s obrazem dráčka! A tak si 
každý odnesl nejen zážitek, ale i suvenýr 
z dobrodružství, které jen tak nezapomenou. 

Zázemí akce poskytovalo příjemné 
občerstvení pro malé i velké, a celou 

atmosféru provázela radost ze společně 
stráveného odpoledne. Velké díky patří 
pořadatelům, kteří celou akci připravili 
s pečlivostí a nadšením. Jejich největší 
odměnou byla spokojenost všech účastníků – 
a možná i trocha dračího popela v botách.

 

Text a foto: František Hruška

Den dětí s drakem v patách

V pátek 20. června, tedy těsně před Slunovratem, 
recitoval v Muzeu Otokara Březiny v Jaroměřicích nad 
Rokytnou divadelní  a f i lmový herec,  dabér 
a především laskavý a srdečný člověk pan Miloslav 
Mejzlík z Třebíče, jak se jednoduše sám uvedl, 
nesmrtelné verše Otokara Březiny v komponovaném 
pořadu s názvem: „Bolest, radost a Světlo!“

Recitace básní byla prokládána různými postřehy 
a filosofickými úvahami o díle a životě Otokara Březiny 
a dílem Otokara Březiny inspirovaných, úryvky z dopisů 
Anně Pammrové a jiným, básníkovými prognózami 
vývoje světového i národního.

Pořad byl sestaven tak, aby z něj bylo patrné, že pro 
básníka byla bolest nikoli jen utrpením, ale součástí 
cesty z hloubky lidské duše a ducha jasnějšímu, sebe 

sama si vědomějšímu a ve světle lásky a svobody 
tvořícímu člověku!

Březina píše v dopise z 25. 9. 1906 Anně Pammrové: 
„V bolesti stýká se vina s jejím usmířením. Minulost, 
těžké stíny viny, probíhající tisíciletími, rozptylují se 
znenáhla před užaslými dušemi jako stráveny milostí.“

Nebo: „Velká náhlá bolest oslepuje, veliká a náhlá 
radost oslňuje: obojí se děje nesmírným světlem!“

„Bolest je mi jevem všeobecným, probíhajícím 
tisíciletí a národy, závratně bohatá ve formách, 
nevyčerpatelná v odstínech, vždy jedna a vždy do tisíce 
jisker rozstříknutá.“ (AP I, 133)

„Bolest je jako žár letní, v němž zraje naše srdce, 
a kdyby tato nepřišla do Vašeho života, přišla by jiná. 
Na ní jest, aby naše srdce, stisknuté hořem, dalo svou 

OŽIVIT SVĚT A VĚCI V NĚM V BÁSNICKÉM SLOVĚ
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ukrytou vůni a aby myšlenka naše vzpjala se zářná a 
silná a schopná přijati jednou radost.“ (OB – L. 
Urbancové, 30. 11. 1905)

Miloslav Mejzlík recitoval básně: Slavný smutek 
ze sbírky Tajemné dálky.  Báseň Zpívaly hořící 
hvězdy ze sbírky Ruce. Úchvatnou část básně Ranní 
modlitba, která je esencí sebevědomé a niterně 
proměňující pokory a svědectvím o bezvýhradném 
přijetí Stvořitelova pozvání ke společné pozemské 
tvorbě lidské a božské!

Asi 35 návštěvníků Muzea, tedy posluchačů, 
tedy spoluproživatelů výjimečného setkání, byla 
nasycena silou slova a ducha Miloslava Mejzlíka, 
zároveň jeho lidskostí, přirozenou úctou k dílu 
a osobnosti Otokara Březiny a opravdovostí, s jakou 
mluvil, recitoval nebo vstupoval do rozhovorů 
pozorně naslouchajíce a tu vážně, tu zvesela 
reagujíce na sdílené životní momentky nebo dotazy.

Dle literárního kritika a básníka Miloše Dvořáka 
Otokar Březina v básnickém slově oživoval věci ve 
světě a celý svět. 

V pátek vpodvečer opět verše Otokara Březiny 
plnohodnotně zněly a oživovaly!

A věčný život, který je v nich uchováván, se 
rozléval na nás na všechny. Rozpouštěl nesoulady 
a rozpory, propojoval lidská srdce tak, jak to básník 
již pouhou svou lidskou fyzicko duševně duchovní 
přítomností uskutečňoval během svého života zde 
na Zemi! 

Já jsem v rámci struktury pořadu zahrál 
a zazpíval za doprovodu kytary mnou zhudebněné 
básně Otokara Březiny Čas lije se… ze sbírky 
Tajemné dálky, Zas ve vidění prorockém ze sbírky 

Stavitelé chrámu a Čisté jitro ze sbírky 
Ruce.

Herec Miloslav Mejzlík stále žije 
a pracuje naplno!

Děkuji mu jménem Společnosti 
Otokara Březiny a věřím, že i jménem 
všech zúčastněných, za jeho čas, 
srdečnost, dobrou vůli s námi chvíli 
pobýt!

Přeji mu hodně zdraví, mnoho 
krásných rolí a bylo by skvělé, kdyby-

chom se takto nepotkali naposledy!
Děkuji také realizačnímu týmu Společnosti 

Otokara Březiny za přípravu tohoto setkání, za 
rozšíření množství židlí (bez toho by polovina 
lidí stála), za přípravu občerstvení, celkově za 
péči o hosty, za dobrou náladu!

Petr Kopejska,
předseda Společnosti Otokara Březiny

v Jaroměřicích nad Rokytnou
Foto: Roman Bednář

Příběh Malého prince ožil na zámku v Jaroměřicích!
V sobotu 28. června se nádvoří zámku v Jaroměřicích nad Rokytnou rozzářilo 

a zaplnilo diváky, kteří přišli prožít jedinečný večer s Recitálem Malý princ s Janem Cinou. 
Toto originální představení, mistrně propojující hudbu a slovo, přeneslo slavný příběh 
Antoina de Saint-Exupéryho do zcela nové dimenze. 

Autorem podmanivé hudby a textů písní je Kryštof Marek, jenž se během vystoupení 
ujal klavírního doprovodu, společně se smyčcovým kvartetem Unique Quartet. Nešlo 
o pouhé převyprávění známého díla, nýbrž o vytříbenou uměleckou formu, která skrze 
mluvené slovo a živou hudbu vdechla Malému princi nový život. Diváci byli vtaženi do 
příběhu plného dobrodružství, hlubokého poznání a něžných citů. 

V titulní roli exceloval Jan Cina, který s lehkostí a grácií provázel publikum kouzelným 
světem Malého prince. Spolu s ním na jevišti zazářila půvabná zpěvačka Kateřina 
Bohatová, jejíž hlas dodal představení další rozměr. Jaroměřický zámek se stal mnohem 
více než jen nádhernou kulisou – některé scény se odehrávaly přímo z jeho oken, což 
společně se světelnými a scénickými efekty propůjčilo celému večeru působivý 
a originální rozměr. Závěrečná scéna, kdy se Malý princ v podání Jana Ciny loučil z okna 
sálu předků, se nepochybně vryje hluboko do paměti každého diváka. 

Jitka Kriegsmannová  
Vedoucí MKS a knihovnice 

 Foto: Zbyněk HobzaŠKOLSTVÍŠKOLSTVÍŠKOLSTVÍ
Pasování prvňáků na čtenáře

V úterý 17. 6. 2025 jsme se s našimi 
prvňáčky vydali do místní knihovny na nevšed-
ní literární zážitek. Čekalo nás totiž slavnostní 
pasování na čtenáře spojené s besedou se 
známou spisovatelkou Klárou Smolíkovou, 
autorkou mnoha dětských knih.

Úvodem byli žáci prozkoušeni ze čtenář-
ských znalostí, poté složili čtenářský slib 
a následoval akt pasování mečem. Každý 
prvňáček dostal čtenářský průkaz a drobný 
dárek. Následovala beseda.  

Setkání bylo nejen zábavné, ale také velmi 
inspirativní. Paní spisovatelka dětem poutavě 
vyprávěla o tom, jak vznikají knihy, kde čerpá 
nápady na své příběhy a jakou roli v tom všem 

hraje ilustrátor. Děti se dozvěděly, že za každou 
knihou se skrývá spousta práce, a měly 
možnost si některé knížky i prohlédnout.

Beseda byla plná otázek a společného 
objevování světa literatury. Děti se aktivně 
zapojovaly, odpovídaly na otázky a některé se 
dokonce pochlubily, že už znají knihu 
"Vynálezce Alva".

Součástí besedy byla i práce s pracovním 
listem. Na závěr si každý odnesl nejen hezký 
zážitek, ale i motivaci číst, tvořit a snít. 

Děkujeme paním knihovnicím Jitce 
Kriegsmannové, Lence Kacetlové a paní 
spisovatelce Kláře Smolíkové za milé setkání.

                                     

    

  Ilona Papoušková, 
Stanislava Papoušková, tř. učitelky

Foto: Zbyněk Hobza
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Dvojka & Devítka – parťáci
Ve středu 18. června 2025 proběhlo netradiční setkání žáků 2. B a 9. B. 

Sportovní akce byla zaměřena na různé aktivity, které propojily obě věkové 
skupiny. Akce podpořila spolupráci mezi mladšími a staršími spolužáky, rozvoj 
týmového ducha a radost z pohybu. Druháčci si se svými staršími kamarády 
vyzkoušeli různé sportovní aktivity – lezení na horolezecké stěně, posilování, 
míčové, pohybové nebo štafetové hry v tělocvičně. Na dopravním hřišti si všichni 
vyzkoušeli jízdu na motokárách nebo na kole a na venkovním hřišti si zatrénovali 
krátké běhy jako přípravu na Pohár ředitele školy. Některé mladší děti využily 
možnosti a nechaly se vyzdobit malováním na obličej. Zábavné dopoledne bylo 
zakončeno opékáním špekáčků na školní zahradě. Velké poděkování patří našim 
kuchařkám za ochotu při přípravě obložených rohlíků ke svačině a všeho 
potřebného na opékání špekáčků. I díky jejich práci jsme si mohli všichni 
společně užít zábavné dopoledne plné pohody a dobré nálady.

Marie Černá,
Josef Svoboda

19. ročník Poháru ředitele školy v lehké atletice
 – jedno sportovní dopoledne plné nadšení a výkonů

Ve čtvrtek dopoledne 19. 6. 2025 se 
atletický stadion v Jaroměřicích nad Rokytnou 
proměnil v dějiště jednoho z nejočeká-
vanějších sportovních klání roku – tradičního 
Poháru ředitele školy.

Soutěže se účastnili s výjimkou žáků 1. tříd 
žáci celé naší školy, kteří změřili síly v několika 
atletických disciplínách. Slunečné počasí, 
nadšené výkřiky fanoušků a soutěžní nasazení 
a podpora rodičů a spolužáků vytvořily 
skvělou sportovní atmosféru.

Program zahájili pan ředitel a hlavní 
rozhodčí  závodu krátkým proslovem, 
ve kterém popřáli hodně štěstí a připomněli 

důležitost fair play. 
Poté už se začalo soutěžit – běhy na krátké 

i dlouhé vzdálenosti, skok daleký, skok vysoký 
a hod míčkem či vrh koulí.

Na každé disciplíně bylo vidět, že žáci do 
svých výkonů dávají maximum. Padlo několik 
osobních rekordů, objevily se i výkony do 
zápisu TOP 15 školy.  Soutěže byly velmi 
vyrovnané. Mnoho napětí také panovalo při 
štafetových bězích, které byly 1. soutěžní 
disciplínou. 

Slavnostní vyhlášení výsledků již 19. roč-
níku Poháru ředitele školy proběhlo za účasti 
všech žáků naší školy v úterý 25. 6. 2025 

v tělocvičně. Bylo předáno téměř 150 diplomů 
a medailí. Na závěr byly vyhlášeny celkové 
výsledky.

Letošní 19. ročník Poháru ředitele školy 
vyhrála třída 7. B se ziskem 146 bodů, na 
2. místě se umístila třída 7. A se ziskem 128,5 
bodu a 3. příčku obsadila třída 3. A se ziskem 
127,5 bodu.

Celá akce se nesla ve sportovním duchu. 
Děkuji všem rozhodčím a vyučujícím, kteří se 
na přípravě podíleli, a těším se na další, 
tentokrát jubilejní 20. ročník tohoto krásného 
sportovního dopoledne.

Vladimír Cejpek
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S e m i n a r i sté  n a  Gy m n á z i u  a  S O Š 
V Moravských Budějovicích se rozhodně 
nenudí!

 

Příběhy našich sousedů
Členové Dějepisného semináře se ve 

druhém pololetí zapojili do celorepublikového 
projektu Příběhy našich sousedů. Co si pod 
projektem představit? Základem je audio-
orální historie a spojení „učebnicového 
dějepisu“ s živými příběhy lidí žijících v našem 
okolí. Nejde jenom o prosté povídání si, 
podstatou je naučit se klást otázky, umět 
naslouchat, srovnat vyprávění s historickými 
prameny, dát vše do souvislostí. Natočit 
s pamětníkem živý rozhovor, napsat si scénář 
a do scénáře zapojit pamětníkovy vzpomínky 
a vše dobře sladit. Za projektem je opravdu kus 
práce, protože kromě výše zmíněného je třeba 
ještě pracovat s technikou a také pracovat 
v týmu, najít společný čas, dobře vzájemně 
komunikovat a rozdělit si úkoly.

Oba dva zúčastněné týmy dokázaly 
všechno zvládnout a v dubnu byly v rozhla-
sovém studiu v Jihlavě nahrát své reportáže. 
Kromě získaných znalostí si každý odnesl 
drobné dárky a podařilo se získat i cenu 
koordinátorky.

 

Historické výzvy
Kromě projektu Příběhy našich sousedů 

měl každý student Semináře z dějepisu 
v druhém pololetí za úkol splnit historickou 
výzvu. Díky ní jsme vyrazili na hrad Bítov. 
Studentka Tereza Tobolková, která zde provází 
v létě turisty, nám udělala soukromou 
prohlídku. Měli jsme čas si vše prohlédnout 
a případně položit i pár dotazů. Celé odpo-
ledne jsme si užili a děkujeme Tereze za 
profesionální výklad a trpělivost s našimi 
zvídavými otázkami.

Neznalost práva neomlouvá
Kdo může být ombudsman, kde působí 

a jak nám může pomoct? Snaha odpovědět 
tyto dotazy dovedla studenty Společensko-
vědního semináře moravskobudějovického 
gymnázia do Brna, kde sídlí Veřejný ochránce 
práv.

Vstřícnost, ochota, odborné vysvětlení, 
právě těmito slovy bychom mohli vystihnout 
přístup zaměstnanců úřadu k nám, laikům. 
Děkujeme za výklad a prohlídku úřadu, 
a pokud se setkáme s nečinností úřadů, už 
víme, kde nás neodmítnou.

 

Silvie Protivínská, studentka 3. B

Den otevřené zahrady
V úterý 24. 6. 2025 se konal na ZŠ Otokara 

Březiny v Jaroměřicích nad Rokytnou Den 
otevřené zahrady. Ve školním roce 2024/2025 
uplynulo 10 let od jejího otevření. 

Realizace přírodní naučné zahrady při ZŠ 
Otokara Březiny byla zahájena v září 2013. 
Koordinátorem prací byl zahradník pan 
Vladislav Vejtasa, na vytváření zahrady se 
podíleli žáci školy pod vedením vyučujících. 
Součástí zahrady je květnatá louka, hmyzí 
hotel, vrbový domeček, trvalkové štěrkové 
záhony, živý plot. V centru zahrady je umístěno 
jezírko s pozorovacím molem. Součástí je také 
broukoviště a záhon s polními plodinami. 
Zavlažování je zajištěno pomocí nádob na 
zachycení dešťové vody ze střechy školní 
budovy. Pro žáky je v prostoru zahrady 
umístěno sezení z dřevěných špalků. V září 
2014 jsme získali certifikát a plaketu Přírodní 
zahrada (certifikaci provedla paní Iveta 
Machátová z Chaloupek, o.p.s.). 

Zahradu vyzdobili pracemi žáků naší školy 
– obrázky a modely rostlin a živočichů. Ve 
školní jídelně byly vystaveny modely školních 

přírodních zahrad a keramické výrobky 
z projektu „Barokní perla Vysočiny.“

Jana Kuncová

Gymnázium a SOŠ Moravské Budějovice informuje
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Dne 14. června se konaly dětské rybářské závody v Litovanech pro 
děti ve věku 8–15 let. Za krásného slunečného počasí se závodu 
zúčastnilo 29 statečných závodníků. Všichni s  odhodláním vyhrát 
bojovali až do poslední minuty. První rybu závodu, nejvíce kusů, a to 41, 
nejvíce centimetrů ryb 492 cm a celkovým vítězem závodu se stal 
Vojtěch Růžička, druhé místo obsadil Tomáš Růžička se 335 cm, na 
krásném třetím místě se umístila Nela Farníková s  299 cm chycených 
ryb. Těsně pod stupni vítězů a tak zvanou bramborovou medaili si 
odnesl David Kosmák s  210 cm. Páté místo vybojoval Radim Růžička 
s 203 cm. Čtyři z výše jmenovaných dětí jsou žáci jaroměřické základní 
školy spolu s  Ilonou Papouškovou, která obsadila krásné 14. místo se 
101 cm ryb. O velké překvapení se postaral nejmladší účastník Jakub 
Vedral, který zdolal deset minut před koncem závodu kapra 51 cm, čímž 
získal pohár za největší rybu a pokořil tím všechny starší závodníky. Děti 
chytaly na 1 prut bez asistence dospělých, pouze za pomoci rozhodčích. 
V závodu bylo uloveno 12 ks kapra, 153 ks plotic, 14 ks okounů a 62 ks 
perlínů. Velké díky si zasluhují organizátoři z  rybářského kroužku 
v  Litovanech, rozhodčí, rodiče závodníků a sponzoři, bez kterých by 
nebylo možné zajistit pro všechny účastníky hodnotné a bohaté ceny. 
Sponzory jsou například MRS P.S. Jaroměřice n/Rok., Fishbis RP Zbýšov 
u Brna, OÚ Litovany, obec Myslibořice, I&C ENERGO a. s., ČEZ 

ENERGOSERVIS, Karel NIKL, J.M.I., s.r.o, ZON Třebíč, PENAM Rosice, RP 
OKOUN Třebíč, rodiče dětí z  RK, rodiče závodníků a mnoho dalších, 
kterým tímto děkujeme. 

Milada Růžičková 

RŮZNÉRŮZNÉRŮZNÉ
Důležité upozornění pro občany Jaroměřic nad Rokytnou: 

Nenechte se uvádět v omyl nepravdivými informacemi 
o sportovní hale

Vážení spoluobčané,
s ohledem na nedávno publikované informace 
týkající se plánované výstavby sportovní haly 
v Jaroměřicích nad Rokytnou považujeme za 
nezbytné uvést některé údaje na pravou míru 
a varovat před šířením zavádějících tvrzení. Je 
alarmující, že se v našem městě objevují texty, 
které zkreslují fakta a manipulují s veřejným 

míněním, přičemž cílem je očividně vyvolat 
neopodstatněné obavy a nedůvěru vůči 
projektům, jež mají potenciál pro rozvoj naší 
komunity.

Důrazně žádáme všechny občany, aby si 
ověřovali informace z oficiálních zdrojů a 
nenechali se unášet ničím nepodloženými 
tvrzeními. Projekt sportovní haly je transpa-

rentní a jeho detaily jsou veřejně dostupné.
Dovolte nám vyvrátit některé z nejčastěji 

se objevujících nepravdivých argumentů:
 * Potřeba sportovní haly a zapojení 

občanů: Tvrzení, že výstavbě nepředcházel 
požadavek budoucích uživatelů a diskuse 
s občany, je zcela nepravdivé. Již dlouhodobě 
existuje poptávka po moderním sportovním 

15. ROČNÍK RYBÁŘSKÝCH ZÁVODŮ PRO DĚTI V�LITOVANECH

SPOLEČENSKÉ A ZÁJMOVÉ ORGANIZACESPOLEČENSKÉ A ZÁJMOVÉ ORGANIZACESPOLEČENSKÉ A ZÁJMOVÉ ORGANIZACE
Dětské rybářské závody na rybníku Kulatý

Dne 8. 6. 2025 jsme s PS MRS 
Jaroměřice nad Rokytnou pořádali 
rybářské závody pro děti.

I  přes  nepř ízeň počas í  se 
dostavili téměř všichni závodníci, 
nakonec byly 4 sektory po 5 dětech. 
Ryby moc nespolupracovaly, ale 
někteří závodníci zvolili správnou 
strategii lovu drobných ryb a ta je 
vynesla na pohárové umístění. 
Celkem se v závodě chytlo 8 ks 
kapra, 1 amur a 65 kusů bílé ryby 
(plotice, perlín, cejn). Bodování bylo 
1 cm = 1 bod jakékoliv ryby. Nejdelší 
rybou závodu byl Amur 65 cm 
chycen Lukášem Říhou z Blatnice.

Celkové umístění bylo následující: 
1.Tomáš Růžička, součet umístění 2 (269 cm)
2.Matyáš Urbánek, součet umístění 2 (205 cm)
3.Vojtěch Růžička, součet umístění 3 (125 cm)
4.Tomáš Říha, součet umístění 4 (131 cm)
5.Veronika Řoutilová, součet umístění 4 (97 cm)
Chtěl bych poděkovat všem, co se na konání závodu 
jakkoliv podíleli.

Město Jaroměřice nad Rokytnou
PS MRS Jaroměřice nad Rokytnou
Tubertini – Miloslav Dvořák
Preston a Chytil – Jiří Matej
Rybářství Jitka Polická – Jaroměřice 
nad Rokytnou

Lastia Shop
MEDVED elektrocentrály – Karel Říha
Pekařství Malena
Pan Vlastimil Celý

Petr Bartes

Dále chci poděkovat sponzorům závodu:



str.Zpravodaj  7/2025 21

Moravská vlajka na počest příchodu Cyrila a Metoděje
Příchod patronů Moravy sv. Cyrila 

a Metoděje k nám na Moravu byla událost 
obrovského kulturního a duchovního 
významu nejen pro naši zem, ale pro značnou 
část Evropy. Na počest této události bude na 
naší radnici vyvěšena moravská vlajka. 
Moravská  vlajka je v současnosti také 
vnímána jako symbol sounáležitosti občanů 
k území Moravy, jejího duchovního a spo-
lečenského života. 

Historie moravské vlajky
Dnešní hojně rozšířená podoba moravské 

vlajky vychází ze zemských barev, zlaté a čer-
vené, kterých se od počátku 19. století pou-
žívalo k výzdobě, později začaly být vyvěšo-
vány i jako prapory. Oficiálního stvrzení se 
dočkaly v roce 1848, kdy poslanci Moravského 
zemského sněmu schválili 5. článek nové 
moravské ústavy, ve kterém se definuje 
zemský znak a zemské barvy: „Země moravská 
podrží dosavadní svůj erb zemský, totiž orlici 

vpravo hledící, v poli modrém a červenozlatě 
kostkovanou. Zemské barvy jsou zlatá 
ačervená.“ Od stanovených zemských barev 
byla následně odvozena moravská vlajka, 
kterou tvoří dva vodorovné pruhy. Horní pruh 
je žlutý, spodní je červený. V druhé polovině 
19. století a počátkem 20. století, v době 
vzestupu nacionalismu, to byla právě morav-
ská vlajka, která sjednocovala obyvatelstvo na-
ší země bez ohledu na národnost. Ačkoliv udá-
losti dvacátého století nebyly pro její užívání 

Jiný pohled na Sportovní halu Jaroměřice nad Rokytnou
V našem městě připravuje radnice 

výstavbu Sportovní haly, která by měla vyrůst 
na místě bývalé sokolovny, avšak bude 
trojnásobně větší. Ano, v mnoha městech se 
takové objekty realizují, ale vždy tomu 
předchází požadavek od budoucích uživatelů 
a diskuze s občany. U nás se nejprve rozhodlo 
o úvěru a výstavbě a teď se toto rozhodnutí 
snaží radnice obhájit. 

Dovolím si shrnout několik argumentů, 
které jsou proti této výstavbě:
1. Sportovní hala není ve městě nezbytná, 

neboť pro školní mládež i spolky je na sport 
k dispozici tělocvična v areálu školy, která 
má volnou kapacitu. 

2. Petici s 1018 podpisy proti výstavbě haly 
vedení města pouze „vzalo na vědomí“, 
stejně jako argumentaci na březnovém 
zastupitelstvu.

3. Za projekt haly zaplatíme dle smlouvy 
4,464 mil. Kč vč daně. 

4. Náklady na akci budou ve výši asi 170 mil. 

Kč vč. DPH (hala, malé hřiště a parkoviště), 
což je asi 150 % příjmů města za rok. 
Na financování si bere radnice úvěr, který 
se bude splácet až do roku 2047.

5. Další náklady vzniknou provozem vlast-
ního objektu. Například pro obdobnou 
halu v Prostějově činí tato částka 7,5 mil. 
Kč ročně.

6. Radnice předpokládá, že požádáme 
Národní sportovní agenturu o dotaci, ale 
tento projekt na ni nemůže dosáhnout, 
neboť by hala musela být využívána na 
sport více než 8 hodin denně a škola by v ní 
musela mít hodiny tělesné výchovy. Na 
červnovém zastupitelstvu ale stejně za-
znělo od vedení města, že nám „nezbude 
nic jiného, než stavět i bez této dotace“.

7. Nyní se začíná hala účelově nazývat 
multifunkčním objektem pro sportovní, 
ku l turní  a  společenské účely,  a le 
o skutečném využití se můžeme přesvědčit 
na webových stránkách města v sekci 

Sportovní hala, kde je nový návrh této 
stavby jen pro sport. Nebo si dokážete 
představit konání společenské akce na 
speciálním povrchu pro míčové hry? 
Možná tak v obuvi s návleky, které máme 
při konání zastupitelstva v naší tělocvičně.

8. Rozumnější by bylo investovat do výstavby 
objektu velikostně i funkčně srovna-
telnému s bývalou sokolovnou, ve kterém 
by bylo i zázemí pro přilehlý sportovní 
areál.
Závěrem mi dovolte poděkovat 866 

občanům, které jsme oslovili a kteří během 
1 týdne spolupodepsali Návrh na vyhlášení 
referenda. I díky jim budete vy, jako voliči, 
moci sami rozhodnout o potřebnosti této 
stavby v referendu, které se bude konat 
současně s volbami do Poslanecké sněmovny 
ve dnech 3. a 4. října 2025.

Josef Korotvička

zázemí, které by plně uspokojilo potřeby jak 
školní mládeže, tak i sportovních spolků 
a široké veřejnosti. Město aktivně vedlo a vede 
diskuse s dotčenými stranami a zapojení 
občanů je pro nás prioritou. Argument 
o dostatečné volné kapacitě školní tělocvičny 
neodpovídá skutečnosti – stávající prostory 
jsou pro plnohodnotné sportovní aktivity 
a rozvoj sportu ve městě nedostačující.

 * Petice a zastupitelstvo: Petice, o které se 
hovoří, byla ze strany vedení města pečlivě 
prostudována a její body byly projednány na 
zastupitelstvu. Není pravda, že by byla jen 
„vzata na vědomí“ bez dalšího zvažování. 
Diskuse na březnovém zastupitelstvu byla 
vedena transparentně a všechny argumenty 
byly vyslechnuty. Rozhodnutí o projektu je 
výsledkem komplexního posouzení a dlou-
hodobé vize rozvoje města.

 * Náklady projektu a financování: 
Informace o nákladech na projekt a celou akci 
jsou značně zkreslené. Uváděné částky jsou 
buď zcela nepravdivé, nebo vytržené 
z kontextu. Město Jaroměřice nad Rokytnou 
přistupuje k f inancování s maximální 
odpovědnost í  a  h ledá nejvýhodnějš í 
a nejbezpečnější cesty. Detaily o financování, 
včetně podmínek úvěru a předpokládaných 
splátek, jsou veřejné a transparentní. 

Upozorňujeme, že projekty takového rozsahu 
jsou financovány s ohledem na dlouhodobou 
udržitelnost a ekonomickou stabilitu města.

 * Dotace od Národní sportovní agentury: 
Tvrzení, že projekt nemůže dosáhnout na 
dotaci od Národní sportovní agentury, je 
nepravdivé a spekulativní. Město aktivně 
pracuje na získání dotačních prostředků 
a projekt je navržen tak, aby splňoval veškeré 
podmínky pro možné dotace,  včetně 
předpokládaného využití pro školní tělesnou 
výchovu a sportovní aktivity po více než 
8 hodin denně. Jakékoli závěry o nemožnosti 
získání dotace jsou v této fázi předčasné a 
nepravdivé.

 * Multifunkční využití haly: Označování 
haly jako „účelově multifunkčního objektu“ je 
zaváděj íc í .  J iž  od počátku je  projekt 
koncipován jako moderní multifunkční 
prostor, který bude sloužit nejen sportovním 
účelům, ale i kulturním a společenským akcím. 
Návrh na webových stránkách města, který je 
zmiňován jako „jen pro sport“, představuje 
primární využití haly, nicméně neznamená to, 
že se zde nepočítá s variabilním využitím pro 
koncerty, plesy, veletrhy či jiné komunitní 
akce. Speciální povrch pro míčové hry je 
samozřejmě možné chránit a upravit pro 
konání společenských událostí, což je běžná 

praxe v obdobných zařízeních po celé 
republice.

 * Alternativní investice: Argument 
o „rozumnější“ investici do menšího objektu je 
o p ět  z k re s l e ný.  Po t ře b a  m o d e r n í h o 
a prostorného sportovního zázemí je zřejmá 
a menší objekt by neřešil dlouhodobé 
požadavky. Současný projekt zahrnuje nejen 
samotnou halu, ale i potřebné zázemí 
a přilehlý areál, což z něj činí komplexní řešení 
p r o  s p o r t  a  v o l n o č a s o v é  a k t i v i t y 
v Jaroměřicích nad Rokytnou.

Závěrem bychom chtěli zdůraznit, že 
referendum, které se bude konat souběžně 
s volbami do Poslanecké sněmovny ve dnech 
3. a 4. října 2025, je důležitým demokratickým 
nástrojem. Vyzýváme všechny občany, aby se 
p ře d  h l a s o vá n í m  řá d n ě  i n fo r m o va l i 
z ověřených a oficiálních zdrojů, a nenechali se 
ovl ivnit  nepravdivými a  zaváděj íc ími 
informacemi, které jsou šířeny s cílem 
poškodit rozvoj našeho města.

Děkujeme za vaši pozornost a zodpovědný 
přístup k informacím.

S úctou,
Roman Sklenář 
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V regionu chybí technika a materiál pro zvládání povodní. 
Kraj pomůže.

Kraj Vysočina podpoří Hasičský záchranný 
sbor Kraje Vysočina a přispěje 2,03 miliónu 
korun na pořízení dalšího technického 
vybavení pro zvýšení akceschopnosti nejen 
profesionálních hasičů. Ti nakoupí plničky 
protipovodňových pytlů, pytle, kondenzační 
vysoušeče, další kalová čerpadla, elektro-
centrály, bubny s prodlužovacími elektrickými 
kabely a vysokotlaké čističe s ohřevem vody. 
Jde o doplnění vybavení, které v dostatečném 
počtu hasiči a obce postrádali nebo dosloužilo 
při loňských zářijových povodních. Po dohodě 
s krajskými hasiči bude do pěti let postupně 
zřízena síť speciálních pohotovostních skladů. 
Z nich se bude obcím dle potřeby vyskladňovat 

konkrétní technika a materiál pro zvládání 
nejen povodní a přívalových dešťů, ale i tornád 
či rozsáhlých výpadků energie. Hasičský 
záchranný sbor Kraje Vysočina se postará, aby 
tato technika byla neustále v provozuschop-
ném stavu a přidělována podle potřeby, a také 
zajistí doplňování materiálu, který je k provozu 
nutný. Obce budou moci pohotovostní 
techniku a materiál využívat po dohodě 
s profesionály a odpadne jim finančně i časově 
náročná údržba. Jsem pět let dobrovolný 
hasič. Intenzivně komunikuji s profesionálními 
i dobrovolnými hasiči a mám dobré povědomí 
o jejich konkrétních potřebách. Preventivní 
zajištění nutné techniky a materiálu, které 

pomůžou při mimořádných událostech 
s ochranou obyvatelstva a majetku, mělo být 
podle mého názoru realizováno ideálně záhy 
po povodních. Možná na to nebyl čas, možná 
se šetřilo, možná to nikoho nezajímalo. S mým 
příchodem bude ale vše jinak. Na mimořádné 
události budou složky IZS Kraje Vysočina 
připraveny, a pokud k tomu může Kraj 
Vysočina jakkoli přispět, tak se i stane. V nouzi 
přirozeně voláme na pomoc záchranné složky 
a ty k tomu musí být vybaveny. Alespoň na 
Vysočině to tak nyní bude.

 

Martin Kukla,
hejtman Kraje Vysočina

9. ročník Happy runu byl pro nás opět nezapomenutelný! 
Díky vám všem se podařilo vybrat 

neuvěřitelných 432 222 Kč, které poputují na 
pomoc tam, kde jsou nejvíce potřeba. A to 
právě Damiánkovi.

Obrovské díky patří  všem běžcům 
a návštěvníkům, sponzorům, kteří nás 
podpořili, dobrovolníkům, kteří věnovali svůj 
čas a energii, všem ve stáncích, kteří se 
účastnili bez nároku na honorář, a prostě 

každému, kdo byl součástí tohoto krásného 
dne.  

Speciální poděkování patří obci Studenec 
a panu starostovi, kteří nás neuvěřitelně 
krásně přijali jako vlastní. Děkujeme za 
podporu, spolupráci a pomoc při organizaci! 
Velké díky!

Celé odpoledne bylo plné emocí, sportu, 
setkání a společného úsilí pro dobrou věc. 

Vrcholem bylo předání šeku, které nám 
připomnělo, že když se spojíme, dokážeme 
velké věci!  

Děkujeme, že jste byli s námi.
Výsledky naleznete zde: Atletika UNI
Postupně budeme plnit fotogalerii. 

Sledujte nás na www.happyrun.cz a na našich 
sociálních sítích @happyrun16.

Petra a Monika

Chcete mít i u vás doma špičkové připojení k internetu? 
Společnost CETIN a. s. v České republice 

provádí postupnou obnovu stávající metalické 
sítě. Místo ní buduje zcela novou optickou síť, 
která přináší vysokorychlostní internet a další 
digitální služby v nejvyšší kvalitě. 

Dovolujeme si vás oslovit s nabídkou 
BEZPLATNÉHO ZAVEDENÍ OPTICKÉ SÍTĚ DO 
VAŠEHO DOMU. 

Na připojení vašeho domu spolupracuje 
CETIN s O2 Czech Republic a. s., který má na 
starosti lokalitu Příložany.

Máte-li již teď jakékoli otázky, neváhejte 
kontaktovat přímo našeho partnera.

Kontakty naleznete v dopise ve vaší 
poštovní schránce. Termín akce pro lokalitu 

Příložany bude probíhat od 2. 7. 2025
Děkujeme vám a těšíme se na spolupráci.

CETIN a. s. - Optická síť
Společnost  CETIN a.  s .  má záměr 

modernizovat v naší obci telefonní sítě 
a zajistit tak bezplatné připojení všech 
domácností k páteřní optické síti.

Vážení spoluobčané,
Společnost  CETIN a.  s .  má záměr 

modernizovat v naší obci telefonní sítě 
a zajistit tak bezplatné připojení všech 
domácností k páteřní optické síti.

Nová optická síť umožní připojení 
k nejrychlejší internetové síti i televiznímu 

vysílání.
Připojení jednotlivých nemovitostí bude 

probíhat na základě písemného souhlasu 
s připojením k optické síti.

V průběhu měsíce července Vás navštíví 
zástupce společnosti O2 s formulářem 
k připojení domu a poskytne informace 
k modernizaci telefonní sítě a připojení vašeho 
domu.

Pro realizaci projektu je nutný zájem 
většiny majitelů nemovitostí. O výsledku 
a časovém plánu modernizace sítě Vás 
budeme informovat. 

Radek Nahodil - O2, 
specialista pro obce

Zemské barvy a znak Moravy, 1900 Současná podoba moravské vlajky

příliš příznivé, najdeme o ní doklady za první 
republiky, po roce 1945 i kolem roku 1968.

Nový impuls k rozšíření přišel po uvolnění poměrů 
po roce 1989. Tradiční žlutočervené moravské vlajky 
začaly  být  opatřovány zemským znakem – 
šachovanou orlicí v modrém poli, a to z důvodu 
odlišení od jiných podobných vlajek. Tato varianta si 
pro svoji srozumitelnost i estetickou úroveň získala 
velmi rychle oblibu po celé Moravě a stala se základní 
a všeobecně uznávanou podobou moravské vlajky 
současnosti.

Další použití moravské vlajky
Kromě tohoto nejvýznamnějšího svátku bývá 

moravská vlajka vyvěšována i v další dny spjaté 
s moravskou historií. 28. března si připomínáme 
výročí narození světoznámého moravského učence 
Jana Ámose Komenského, 15. září význačného 

moravského politika a diplomata, ochránce moravských zemských práv a svobod, Karla 
staršího ze Žerotína. Zvolení moravského markraběte Jošta Lucemburského, zvaného též 
Moravský, římským králem připadá na první říjen, 28. října si připomínáme nejen vznik 
Československé republiky, ale také svatořečení velkomoravského panovníka Rostislava. 
Další vhodnou příležitostí jsou výročí a události spjatá s obcí (např. obecní slavnosti, 
hody), či s některým z významných rodáků.

Dalibor Šoustal, 
tajemník MěU, 

soustal@jaromericenr.cz
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DALŠÍ PLÁNOVANÉ AKCE POŘÁDANÉ MĚSTEM 
JAROMĚŘICE NAD ROKYTNOU V ROCE 2025

30. 8. 2025 – 4 Tenoři – koncert na nádvoří státního zámku
6. 9. 2025 – Den s IZS – akce na fotbalovém hřišti
25. 9. 2025 – Koncert Kristiána Šebka – koncert v kostele sv. Markéty

23. 8. 2025 

13:00
Příložany

Akci pořádá SDH Příloža

PRÁZDNINOVÁ ROZLUČKA PRO DĚTI A DOSPĚLÉ

Akci pořádá SDH Příložany

V pátek 15. 8. 2025 od 20:00 taneční zábava se skupinou Otrock.
V sobotu 16. 8. 2025 od 13:30 sportovní odpoledne,

 ve 20:00 posvícenská zábava se skupinou PHOENIX.
V neděli 17. 8. 2025 od 10:00 mše svatá u místní kapličky, od 11:00 zavádění dědinou 

s dechovou hudbou Malá dechovka, od 16:00 koncert Malé dechovky.

TRADIČNÍ POSVÍCENÍ V PŘÍLOŽANECH

15. 8. – 17. 8. 

2025 Příložany

Kulturní program a řemeslné trhy
Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou.

TRADIČNÍ JAROMĚŘICKÉ POSVÍCENÍ Komenského ulice,
prostranství před ZŠ,

odpočinková zóna

10. 8. 2025

Prodej vstupenek na místě. V případě nepříznivého počasí se akce nekoná.

Akci pořádá kostel sv. Markéty.

SOBOTNÍ VEČER NA TERASE – SKUPINA JA.RO. kostel 
sv. Markéty

9. 8. 2025 

od 18:00 hodin

Akci pořádá SDH Jaroměřice nad Rokytnou.
TRADIČNÍ POSVÍCENSKÁ ZÁBAVA Střelnice

8. 8. 2025 

20:00

Předprodej vstupenek v TIC Opera.
Více na www.jaromericenr.cz, www.peterdvorsky.com a na plakátech.

27. ROČNÍK MEZINÁRODNÍHO 
HUDEBNÍHO FESTIVALU PETRA DVORSKÉHO2. 8.–16. 8 

2025
zámek – sál předků,
 kostel sv. Markéty

Akci pořádá NPÚ - SZ Jaroměřice nad Rokytnou.

KOSTÝMOVANÉ NOČNÍ PROHLÍDKY NA ZÁMKU
,,QUESTENBERKOVÉ OPĚT NA ZÁMKU“ státní zámek

1. a 2. 8. 2025 
18:30-21:30 

8. a 9. 8. 2025
23. 8. a 5. 9. 2025

Prodej vstupenek na místě. V případě nepříznivého počasí se akce nekoná.
Akci pořádá kostel sv. Markéty.

SOBOTNÍ VEČER NA TERASE – PETR VOBŮRKA kostel 
sv. Markéty

26. 7. 2025

 18:00–21:00

Muzikoterapeutická relaxace spojená s recitací. Vstupné dobrovolné.
Akci pořádá Společnost Otokara Březiny.

MUZIKOTERAPIE V MUZEU Muzeum 
Otokara 
Březiny

25. 7. 2025 

od 19:30 hodin

Prodej vstupenek na místě. V případě nepříznivého počasí se akce nekoná.
Akci pořádá kostel sv. Markéty.

SOBOTNÍ VEČER NA TERASE – CIMBÁLOVÁ MUZIKA kostel 
sv. Markéty

19. 7. 2025

 18:00–21:00

Začátek promítání po setmění, cca ve 21:30.
Vstup do areálu umožněn hodinu před začátkem promítání.

Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou a Technické služby Jaroměřice n. R., p. o.

LETNÍ KINO
koupaliště 
Jaroměřice 

nad Rokytnou

24. 7. a 26. 7. 

2025

Výstava fotografií Karla Makovičky.
Akci pořádá Společnost Otokara Březiny

VÝSTAVA – PŘÍRODA A JEJÍ KOUZLO Muzeum 
Otokara 
Březiny

1. 7. – 31. 10. 

2025

Dokumentární, reportážní a výtvarné snímky představují amatérští i profesionální fotografové.
Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou ve spolupráci 

s Územním sdružením Syndikátu novinářů Vysočina.

VÝSTAVA REGION PRESS FOTO 2024 radnice
1.patro24. 6.–31. 8. 

2025

KULTURNÍ KALENDÁŘ JAROMĚŘIC NAD ROKYTNOU
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